( Farské oznamy (
2. veľkonočná nedeľa
Nedeľa Božieho milosrdenstva

(11.4.2021 – 18.4.2021)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Utorok: 
Sv. Martina I., pápeža a mučeníka
Nedeľa: 
Tretia veľkonočná nedeľa
( Z rozhodnutia Konferencie biskupov Slovenska v dnešnú nedeľu Božieho milosrdenstva (11.4.2021) budú napoludnie desať minút zvoniť zvony katolíckych kostolov Slovenska, ktoré spolu s našimi modlitbami sú spomienkou na obete pandémie v Slovenskej republike.
( Od zajtra 12. apríla na našom farskom kostole v Topoľčanoch sa majú začať práce, ktorých zámerom je oprava a úprava kostolných rín a tiež oprava poškodených miest fasády. Prosíme, v čase prác o dodržiavanie bezpečnej vzdialenosti od vysokozdvižnej plošiny a nechodenie do priestoru, kde sa práce momentálne budú realizovať. Práce majú trvať približne 20 pracovných dní, ktoré budú vhodné kvôli výškovým prácam aj počasím. 
( Je možné, že v blízkej dobe príde na základe covid automatu k istým uvoľneniam aj v rámci konania bohoslužieb. Akonáhle budú nové úpravy zverejnené, podľa nich automaticky ihneď zareagujeme. 
( V týždni bolo na kostol osobne venovaných 20,- €. Priamym vkladom na farský účet boli na kostol a réžiu farnosti darované sumy: 10; 3x50,- a 100,- €. Všetkým dobrodincom a tiež Televízii Central úprimne ďakujeme a vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!
Všetkým srdečne pozdravujeme a prajeme
požehnanú nedeľu Božieho milosrdenstva.
