( Farské oznamy (
aktuálne informácie
2. veľkonočná nedeľa (19.4.) – Nedeľa Božieho milosrdenstva,
ktorému je zasvätená naša nová nemocničná kaplnka v Topoľčanoch.

dôležitý oznam
( Vzhľadom na mimoriadnu situáciu v SR, ktorá spôsobila až do odvolania zatvorenie všetkých škôl, dovoľujeme si informovať, že všetky termíny tohtoročných slávností 1. sv. prijímania v našej farnosti sú ZRUŠENÉ. Zaiste do konca júna 2020 sa tieto slávnosti neuskutočnia. Náhradné termíny závisia od vývoja situácie, pričom možné sú dve alternatívy: a to buď september a október 2020 alebo za čo sa najviac prihovárame je, že všetky tohtoročné slávnosti 1. sv. prijímania budú presunuté až na budúci rok 2021. Na budúci rok by tak k sv. prijímaniu pristúpili žiaci dvoch ročníkov – teda 3. a 4. ročník ZŠ. Pri menších počtoch žiakov v škole, by oba ročníky mali slávnosť spoločne. A pri väčších počtoch žiakov by to bola napr. pri dvoch sv. omšiach v jednu sobotu (9.00 a 11.00 hod.), prípadne pri veľmi veľkom počte žiakov by sa pridala naviac ďalšia sobota. 
Poznámka: Skutočnosť zrušenia termínov slávností 1. sv. prijímania sa nateraz netýka slávnosti birmovania, ktorá bola naplánovaná v našej farnosti na sobotu 20. júna 2020. O danom konaní či nekonaní slávnosti birmovania rozhodne v dohľadnej dobe Biskupský úrad v Nitre.
sv. omše cez internet a televíziu
( Našim farníkom a priaznivcom oznamujeme, že počas trvania mimoriadnej situácie budeme naživo sprostredkovávať liturgické slávenie sv. omše z Mariánskej svätyne Nanebovzatia Panny Márie v Topoľčanoch každú nedeľu o 10.30 hod. Vysielame internetovým pripojením bude cez YouTube a Facebook a v rovnakom čase taktiež v Televízii Centrál (cez televízny signál). Aktuálny oznam a linky na prenos sv. omše nájdete vždy na farskej webovej stránke: www.topolcany.fara.sk
Všetky liturgické slávenia sú BEZ OSOBNEJ ÚČASTI VERIACICH !
pozmenené Úradné hodiny kancelárie farského úradu
Vzhľadom na mimoriadnu situáciu vyhlásenú v SR pre nebezpečenstvo šírenia COVID-19 sú až do odvolania pozmenené úradné hodiny kancelárie Farského úradu v Topoľčanoch a to nasledovne:

( Kancelária Farského úradu pre osobný kontakt bude otvorená len v stredu v čase 16.00-17.30 hod. (pre vstup do kancelárie je nevyhnutné mať na tvári rúško alebo inú ochranu tváre a pri vstupe je potrebné aplikovať dezinfekciu rúk).

( V iných dňoch bude na telefóne prítomný kňaz, ktorý bude telefonicky týmto spôsobom vybavovať administratívne a pastoračné veci a to v pracovných dňoch: pondelok od 16.00-17.30 hod., v stredu od 10.00-11.00 hod. a v piatok od 15.45 do 16.45 hod. Telefón farského úradu je: 038 / 5326302
( Nepretržite je s nami možnosť komunikovať pomocou mailu: topolcany.fara@gmail.com
OSTAtné aktuálne oznamy
( Vo veci prípadného pohrebu (telefón: 038/5326302) alebo naliehavé zaopatrovanie (mobil: 0904/009524) nahláste to najprv telefonicky v priebehu ktoréhokoľvek dňa, kedy sa dohodne s danými osobami termín osobného kontaktu. 

( V nemocnici a v domovoch sociálnej starostlivosti je vyhlásený núdzový stav. Až do odvolania je zakázané v týchto inštitúciách slávenie sv. omše i všetky návštevy. Z tohto dôvodu bola až do odvolania uzatvorená Nemocničná kaplnka Božieho milosrdenstva.

( Nahlásené úmysly sv. omší od 10.3.2020 sú automaticky pozastavené až do skončenia mimoriadnej situácie. Odslúžia sa dodatočne po dohovore s obetujúcimi – pravdepodobne v mesiacoch júl, august, prípadne september 2020.

( V čase mimoriadnej situácie SR odporúčame individuálne pobožnosti, rovnako pobožnosti v rodinách a tiež sledovanie televíznych i počúvanie rozhlasových bohoslužieb.

( Farský kostol v Topoľčanoch, ako aj filiálny kostol v Nemčiciach je otvorený každý deň v týždni na súkromnú modlitbu. Kostoly sa v dopoludňajších hodinách otvoria a podvečer sa zatvoria. V kostoloch nie je počas dňa dovolené organizovať žiadne spoločné podujatia a modlitby. A vstup je možný len s rúškom alebo inou ochranou tváre a pri vstupe je potrebné si spraviť dezinfekciu rúk (dezinfekcia sa nachádza pri vstupe do kostola). Sv. omše v priebehu celého týždňa slávime len súkromne (bez osobnej účasti veriacich!) a to v tých časoch, ktoré sú vo farskom i filiálnom kostole zaužívané. Vtedy je možné poskytnúť duchovné dobrá a sviatostné potreby pre veriacich – sv. spoveď, sv. prijímanie, duchovná rada a pod. A to pri dodržaní usmernenia hlavného hygienika SR ohľadne vysluhovania sviatosti zmierenia v individuálnych prípadoch. Viď – Tlačová kancelária Konferencie biskupov Slovenska: https://www.tkkbs.sk/view.php?cisloclanku=20200408032
( Adorácia vo štvrtok vo farskom kostole je z bezpečnostných a hygienických dôvodov až do odvolania pozastavená. Osobné naše modlitby obetujme tiež za chorých, za lekárov, zdravotníkov, záchranárov, ochranné zložky, predavačov a za “uzdravenie sveta” od koronavírusu.
( Prípadné pohrebné obrady sú bez sv. omše a majú byť len za účasti najbližších pozostalých. Pohrebné sv. omše budú odslúžené po dohovore s pozostalými dodatočne. 

( Prerušuje sa až do odvolania vzdelávanie a stretnutia pre birmovancov, ako aj predmanželské náuky snúbencov a predkrstné ponaučenia rodičov a krstných rodičov. 

( Nahlásené alebo ďalšie prípadné krsty treba zvážiť, či vyžadujú naliehavé vyslúženie sviatosti. Pokiaľ krsty nie sú urgentné (čo je stav ohrozenia života novorodenca), odporúčame vzhľadom na ochranu dieťaťa s krstami počkať na pokojnejší a bezpečnejší čas.

( Konanie už nahlásených sobášov je na osobnom rozhodnutí snúbencov. O svojom rozhodnutí keby v dohľadnej dobe informovali farský úrad, či sa sobáš bude konať v nahlásenom termíne alebo sa prekladá na iný termín či sa sobáš odkladá na neurčito. V prípade, že by sa sobáš mal konať, tak je povolený pri obrade len minimálny počet prítomných. 

( Naliehavé zaopatrovanie, prinesenie viatika alebo urgentné vyslúženie niektorej zo sviatostí, prosím, nahlasuje telefonicky (24/7). Počas telefonátu dohodneme ďalší postup osobného stretnutia.
( Pre úradné osobné vybavovanie v kancelárii Farského úradu v Topoľčanoch treba zvážiť nevyhnutnosť záležitosti, ktorá by sa nedokázala odročiť a vyžaduje si osobnú návštevu. 
( Prípadné otázky treba riešiť telefonicky alebo mailom. Odporúčame, aby to, čo sa dá, sa vybavovalo telefonicky alebo mailom. Ďakujeme za pochopenie!
Zvládneme to!
