( Farské oznamy (
aktuálne informácie
(Platné od 24.10.2020)
dôležitý oznam
( Vzhľadom na núdzový stav a zákaz vychádzania platný od 24.10.2020 v celej Slovenskej republike, až do odvolania sa nekonajú v našich kostoloch v Topoľčanoch a Nemčiciach verejné slávenia sv. omší a iných duchovných pobožností. 
sv. omše cez internet, Rádio a televíziu
( Našim farníkom a priaznivcom láskavo dávame do pozornosti, že počas trvania núdzového stavu a zákazu vychádzania budeme sa snažiť naživo sprostredkovávať liturgické slávenie sv. omše z mariánskej svätyne Farského kostola Nanebovzatia Panny Márie v Topoľčanoch a to každú nedeľu o 10.30 hod. (prípadne i 2.11. o 18.30 hod.). Vysielame v priamom prenose pripojením cez Rádio Topoľčany (102,9 MHz), Televíziu Central alebo prostredníctvom internetu na YouTube. Aktuálny oznam a linky pre internetový prenos sv. omše nájdete vždy na farskej webovej stránke: www.topolcany.fara.sk
Toto liturgické slávenie sv. omše v priamom prenose v uzavretom kostole je bez osobnej účasti veriacich a bez poskytovania akýchkoľvek iných duchovných služieb! (Je to požiadavka, ktorú máme neporušiť, ak chceme online prenosy.)
pozmenené Úradné hodiny kancelárie farského úradu
Vzhľadom na núdzový stav vyhlásený Vládou Slovenskej republiky pre nebezpečenstvo šírenia COVID-19 sú až do odvolania upravené úradné hodiny kancelárie Farského úradu v Topoľčanoch a to nasledovne:

( Kancelária Farského úradu pre osobný kontakt bude otvorená len v stredu v čase 16.00-17.30 hod. (pre vstup do kancelárie je nevyhnutné mať na tvári rúško alebo inú ochranu tváre a pri vstupe je potrebné aplikovať dezinfekciu rúk).

( V iných dňoch bude na telefóne prítomný kňaz, ktorý bude telefonicky týmto spôsobom vybavovať administratívne a pastoračné veci a to v pracovných dňoch: pondelok od 16.00-17.30 hod., v stredu od 10.00-11.00 hod. a v piatok od 15.45 do 16.45 hod. Telefón farského úradu je: 038 / 5326302
( Stále môžete komunikovať pomocou mailu: topolcany.fara@gmail.com
OSTAtné aktuálne oznamy
( Vo veci prípadného pohrebu (telefón: 038/5326302) alebo naliehavé zaopatrovanie (mobil: 0904/009524) nahláste, prosíme, najskôr telefonicky v priebehu ktoréhokoľvek dňa, kedy sa dohodne s danými osobami termín osobného stretnutia. 

( V nemocnici a v domovoch sociálnej starostlivosti je zákaz návštev. Až do odvolania v týchto inštitúciách nebude slávenie sv. omše. 

( Nahlásené úmysly sv. omší od 24.10.2020 sú automaticky pozastavené až do skončenia mimoriadnej situácie. Odslúžia sa dodatočne po dohovore s obetujúcimi.
( Je v platnosti dišpenz slovenských biskupov od účasti veriacich na nedeľnej sv. omši. Biskupi odporúčajú veriacim domáce individuálne pobožnosti, rovnako spoločné modlitby v rodinách a tiež sledovanie bohoslužieb cez rozhlas, televíziu a internet.

( Farský kostol v Topoľčanoch, ako aj filiálny kostol v Nemčiciach je otvorený každý deň v týždni, avšak len na krátku súkromnú modlitbu. Kostoly sa v dopoludňajších hodinách otvoria a podvečer sa zatvoria. V kostoloch nie je počas dňa dovolené organizovať žiadne spoločné podujatia a modlitby. A vstup je možný len s rúškom alebo inou ochranou tváre a pri vstupe je potrebné si spraviť dezinfekciu rúk (nachádza sa pri vstupe do kostola).
( Celodenná adorácia vo štvrtok vo farskom kostole je z bezpečnostných a protiepidemiologických dôvodov až do odvolania pozastavená. 
( Prípadné pohrebné obrady sú bez sv. omše a majú byť len za účasti najbližších pozostalých. Pohrebné sv. omše budú odslúžené po dohovore s pozostalými dodatočne. 

(  Obrady krstu a sobáša sú povolené (bez sv. omše). Prerušuje sa však až do odvolania stretnutia pre birmovancov, ako i predmanželské náuky snúbencov a predkrstné ponaučenia rodičov a krstných rodičov. 

( Nahlásené alebo ďalšie prípadné krsty treba zvážiť, či vyžadujú naliehavé vyslúženie sviatosti. Pokiaľ krsty nie sú urgentné (čo je stav ohrozenia života novorodenca), odporúčame vzhľadom na ochranu dieťaťa s krstami počkať na pokojnejší a bezpečnejší čas.

( Farské pastoračné centrum je v období zákazu vychádzania prirodzene uzatvorené. Nie je v pastoračnom centre dovolené konať žiadne náboženské, charitatívne a modlitbové aktivity.
( Naliehavé zaopatrovanie, prinesenie viatika alebo urgentné vyslúženie niektorej zo sviatostí, prosím, nahlasuje telefonicky (24/7). Počas telefonátu dohodneme ďalší postup osobného stretnutia.
( Pre úradné osobné vybavovanie v kancelárii Farského úradu v Topoľčanoch treba zvážiť nevyhnutnosť záležitosti, ktorá by sa nedokázala odročiť a vyžaduje si osobnú návštevu. 
( Prípadné otázky treba riešiť telefonicky alebo mailom. Odporúčame, aby to, čo sa dá, sa vybavovalo telefonicky alebo mailom.
( Dobrodincom ďakujeme za milodary, ktoré osobne či poslaním priamo na farský účet obetavo venovali na kvety, pre kostol alebo misie (3x10; 2x20; 30; 50 a 70,- €). Vyslovujeme im srdečné poďakovanie a úprimné Pán Boh zaplať a odmeň!

Ďakujeme za porozumenie a vzájomnú ohľaduplnosť.
Pán Boh s nami a zlé preč!

