FARSKÉ OZNAMY – filiálky NEMČICE // Farnosť Topoľčany
3. ADVENTNÁ NEDEĽA
(NEDEĽA RADUJTE SA! ǀ Liturgický týždeň: 13.12. – 19.12.2020)
 Sv. omše v týždni a ich úmysly:
Streda:	18.00 h.: + Rodina Káčeríková a Július Huba
Piatok:	18.00 h.: + Ľudovít a Marta Hroššoví a rodičia z oboch strán
Nedeľa:	  9.00 h.: + Zosnulí z rodiny Grmanovej a Chalupovej
[bookmark: _Hlk43488326] 	Liturgický kalendár:
Pondelok: Sv. Jána z Kríža, kňaza a učiteľa Cirkvi
Utorok: 	  Sv. Spiridion, spomienka
Nedeľa: 	  4. adventná nedeľa
 Sv. omše v Nemčiciach budú v stredu a piatok o 18.00 a v nedeľu o 9.00 hod.
 Svätý otec pápež František vyhlásil pre celú Cirkev na obdobie od 8.12.2020 do 8.12.2021 Rok svätého Jozefa, ktorého vyzýva dať do väčšej pozornosti a pobožností.
 Možnosť sv. spovede pre našich farníkov pred vianočnými sviatkami bude v sobotu 19. decembra, kedy budeme spovedať takmer po celý deň – a to už ráno pred oboma sv. omšami vo farskom kostole od 5.30 a od 7.30 hod. Následne dopoludnia v čase od 10.00 hod. do 11.00 hod. na filiálke v Nemčiciach. A popoludní opäť po celé popoludnie zas v našom kostole v Topoľčanoch v čase od 14.00 do 18.30 hod. V sobotu popoludní bude na našej farskej webovej stránke k dispozícii záber online kamery do nášho farského kostola, ktorá môže byť pre vás vhodnou nápoveďou, koľko ľudí sa aktuálne v kostole nachádza. Máme totiž predísť veľkému zhromažďovaniu ľudí a zachovať všetky aktuálne hygienické opatrenia. V nedeľu budeme spovedať pol hodinu pred sv. omšami a popoludní zas budeme vypomáhať spovedaním v kostole na Mravenisku. 
 V prípade, že ostanú otvorené kostoly s možnosťou slúženia sv. omší, tak neodslúžené úmysly sv. omší z októbra a novembra 2020 sa automaticky prepíšu na január 2021. Nateraz nebudeme zapisovať úmysly sv. omší na dlhšie obdobie, ale vždy len na jeden mesiac dopredu. Čiže zatiaľ na január sa priebežne môžu zapísať nové úmysly, avšak len na tie miesta, kde ostane voľno po prepise neodslúžených úmyslov.
 Gymnázium Cyrila a Metoda v Nitre ponúka 17.12. o 17.00 h. online návštevu školy.
 Na budúcu nedeľu 20.12. budeme mať pri sv. omši zbierku, ktorú obetujeme na nový kotol v kostole, ktorý sa v uplynulom týždni namontoval. Súčasne v nastávajúcom týždni bude prebiehať záverečná fáza generálnej opravy organa aj s jeho ladením. 
 Všetkým dobrodincom, ktorí obetovali v uplynulých dňoch obetovali svoj milodar na kostola alebo nový kotol i samotným kurenárom vyslovujeme srdečné poďakovanie a úprimné Pán Boh zaplať a odmeň! Všetky tieto terajšie milodary obetujeme na nový kotol, ktorý do Silvestra máme zaplatiť. Obetované milodary: 30,- €, 4x100,- € a
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