( Farské oznamy (
nedeľa Pánovho krstu
(10. 1. 2021 – 17. 1. 2021)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Streda: 
Sv. Hilára, biskupa a učiteľa Cirkvi
Sobota: 
Panny Márie v sobotu, ľubovoľná spomienka
Nedeľa: 
Druhá nedeľa v cezročnom období

( Dnešnou nedeľou Pánovho krstu sa končí vianočné obdobie. Začína sa obdobie cezročné a súčasne fašiangový čas, ktorý potrvá až do Popolcovej stredy 17. februára.
( Požehnanie svätenej vody, kriedy a tymiánu bude vykonané dodatočne, keď bude pokojnejšia a bezpečnejšia situácia na ich požehnanie a zobratie veriacimi.
( Stále od 1.1. až do 24.1.2021 sú v platnosti vydané opatrenia o zákaze vychádzania. Nie sú dovolené bohoslužby za prítomnosti veriacich, ich verejné spovedanie, ako nie je povolené ani rozdávanie sv. prijímania. Zároveň spolu s tým, je mimo prevádzku naše farské pastoračné centrum. Prosíme o akceptáciu a dodržiavanie týchto opatrení. 

( Slúženie nahlásených úmyslov sv. omší je nateraz pozastavené. Úmysly sv. omší sa odslúžia neskoršie.
( Na základe veľmi vážnej súčasnej pandemickej situácie oznamujeme, že úradné hodiny v kancelárii Farského úradu v Topoľčanoch sú zrušené a všetky úradné záležitosti – vrátane nahlasovania pohrebov – sú vybavované len bezkontaktne prostredníctvom telefonického rozhovoru (038/5326302) alebo cez mailovú komunikáciu (topolcany.fara@gmail.com). Spolu s tým, je farský i filiálny kostol otvorený len po sklené dvere (z protiepidemických dôvovov sme boli požiadaní o zamedzenie bezprostredného vstupu do kostolov). Ďakujeme za porozumenie!

( Informujeme, že v tomto obmedzenom spoločenskom režime využívame jeho čas na vývoj a technické vytvorenie elektronického zverejňovania aktuálnych parte všetkých zosnulých mesta Topoľčany + oboch topoľčianskych našich farností a ich filiálok. Projekt chceme zrealizovať v spolupráci s matrikou Mestského úradu Topoľčany. Zverejňovanie portálu bude prístupné cez webové stránky daných inštitúcií. 
( V uplynulých dňoch na sochu Panny Márie, na kostol a farnosť bolo osobne darovaných 20; 50 a 100,- €; poštou poslaných 200,- € a priamo na farský účet farnosti: 10; 20; 50; 100 a 500,- €. Šľachetným dobrodincom za ich pozorné, veľkodušné a štedré milodary úprimne ďakujeme a vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!
Želáme všetkým pevné zdravie, Božie požehnanie a bezpečný čas!

