( Farské oznamy (
3. nedeľa V cezročnom období
Nedeľa Božieho slova

(24.1.2021 – 31.1.2021)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Pondelok: Obrátenie sv. Pavla, apoštola
Utorok: 
  Sv. Timoteja a Títa, biskupov
Streda: 
  Sv. Angely Merici, panny
Štvrtok: 
  Sv. Tomáša Akvinského, kňaza, učiteľa Cirkvi a patróna teológov
Sobota: 
  Panny Márie v sobotu, ľubovoľná spomienka

Nedeľa: 
  Štvrtá nedeľa v cezročnom období (Sv. Jána Bosca, patróna našej CZŠ)
( Verejný zákaz vychádzania a protiepidemiologické obmedzenia boli z dnešného dňa predĺžené do 7. februára 2021. To znamená, že až do úradného povolenia je stále pozastavené verejné slávenie sv. omší. Nahlásené úmysly sv. omší odslúžime dodatočne. 
( Katolícke noviny sú k dispozícii pred sklenými dverami farského kostola. 
( Úradné hodiny kancelárie Farského úradu v Topoľčanoch sú vybavované len bezkontaktne a to v časoch úradných hodín prostredníctvom telefonického rozhovoru (038/5326302) alebo cez mailovú komunikáciu (topolcany.fara@gmail.com). Ďakujeme za porozumenie! 
( V súvislosti s aktuálnym týždňom modlitieb za jednotu kresťanov, chceme využiť túto príležitosť priameho prenosu bohoslužby a srdečne vo viere v Krista a v jeho pokoji pozdraviť všetkých kresťanov rozmanitých kresťanských cirkví a náboženských spoločenstiev. Adresujeme im všetkým prívetivé posolstvo našej vzájomnej ľudskej priazne, spätosti a spoločného nasadenia za ideály Kristovej blahozvesti. Súčasne im v modlitbách vyprosujeme a úprimne prajeme hojnosť Božej ochrany a požehnania!
( V uplynulých dňoch bolo priamo na farský účet darovaných na kostol a kvety k Sedembolestnej: 2x10,- € a Občianske združenie Nádej Topoľčany na účely farnosti nám na účet darovalo 100,- €. Týmto našim dobrodincom za pozorné milodary úprimne ďakujeme a vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!
Všetkým prajeme pokojnú a požehnanú nedeľu!

