( Farské oznamy (
1. nedeľa V pôstnom období
(21.2.2021 – 28.2.2021)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Pondelok: Katedra sv. Petra, apoštola
Nedeľa: 
  2. nedeľa v pôstnom období (Výročný deň ukončenia pontifikátu pp. Benedikta XVI.)
( Bohoslužby sú stále neverejné a úradné hodiny u nás v kancelárii farského úradu v Topoľčanoch sú bezkontaktné. Ďakujeme za pochopenie!
( Uplynulou Popolcovou stredou sme vstúpili do štyridsaťdňového pôstneho obdobia. Tento čas je sprevádzaný kajúcnosťou, modlitbami a pôstom. Podľa liturgických predpisov sa kajúci ráz pôstneho obdobia prejavuje tiež v tom, že sa zakazuje zdobiť oltáre kvetmi a organ sa dovoľuje používať len na udržanie a sprevádzanie spevu.
( Dovoľujeme si tiež dať do pozornosti, že Apoštolská penitenciária pripomenula, že aj cez pôstny čas za stanovených podmienok je stále v platnosti možnosť získať úplne odpustky a to tak v čase trvania pandémie i v Roku sv. Jozefa (bližšie je na webe).
( V dnešnú nedeľu by sa za bežného stavu konala jarná zbierka na Katolícku charitu. Kto by chcel Slovenskú katolícku charitu podporiť, môže tak učiniť prostredníctvom online web zbierky. Bližšie informácie nájdete na www.zbierkanacharitu.sk 
( V uplynulých dňoch bolo osobným darom venovaných na Katolícku charitu 20,- a 40,- € a priamym vkladom na kvety, výzdobu a kostol cez farský účet bolo darovaných 5,-; 2x20,- a 100,- €. Zároveň viacerí dobrodinci nás podporili rozličnými milodarmi, ktoré vhodili do kostolných pokladničiek. Všetkým úprimne ďakujeme a z týchto milodarov rovnako my podporíme viaceré sociálne projekty, vrátane finančnej podpory pre Slovenskú katolícku charitu, Topoľčiansky územný spolok Červeného kríža i charitatívnu organizáciu DePaul Slovensko, ktorá v Bratislave vedie útulok a nocľaháreň. Všetkým našim dobrodincom a podporovateľom vyjadrujeme úprimné vďaky a srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!
prajeme požehnanú nedeľu a milostiplné pôstne obdobie!
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