( Farské oznamy (
3. nedeľa V pôstnom období
(7.3.2021 – 14.3.2021)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Pondelok: Sv. Jána z Boha, rehoľníka
Utorok: 
  Sv. Františky Rímskej, rehoľníčky
Streda: 
  Výročie posviacky korunovačného Dómu sv. Martina v Bratislave
Nedeľa: 
  4. nedeľa v pôstnom období (Laetare – Nedeľa potechy)
( Zajtra v pondelok 8. marca 2021 o 18.00 hod. sa uskutoční online zasadanie Farskej rady našej farnosti prostredníctvom videokonferencie. Prosím o priame pripojenie všetkých jej členov. Prípadné záležitosti, ktoré farská rada by mala prerokovať, môže každý farník predložiť prostredníctvom hociktorého člena farskej rady alebo prostredníctvom farského mailu. 

( Z príležitosti zajtrajšieho sviatku MDŽ srdečne blahoželáme všetkým ženám a dievčatám. A prajeme im, aby tá najkrajšia a najlepšia žena sveta a dejín preblahoslavená Panna Mária, bola vždy ich vzorom, ochrankyňou a orodovníčkou. 
( V sobotu 13. marca 2021 máme za úlohu za Dekanát Topoľčany odslúžiť sv. omšu „Za život“. Táto sv. omša bude na tento úmysel slúžená v našej farnosti v príslušný deň o 8.00 hod., podľa možností, ktoré sú aktuálne nariadené. Spojiť sa však s nami môžete duchovne v danom čase príslušného dňa. 
( Dovoľujem si informovať, že 4.3.2021 sme dali do používania vytvorenie novej webovej stránky s názvom www.partevyveska.sk. Tento web má za úlohu elektronicky poskytovať informácie o aktuálnych smútočných oznámeniach mesta Topoľčany a jej blízkych priľahlých obcí: Nemčice, Tovarníky, Malé a Veľké Bedzany. Chcem sa zároveň veľmi pekne poďakovať nášmu farníkovi a blízkemu môjmu IT spolupracovníkovi Ing. V. Chrenkovi za účinnú spoluprácu pri tvorbe tohto nového i predchádzajúceho farského webu. Spolu s ním totižto zabezpečujeme i každý priamy nedeľný prenos bohoslužieb, hoci nie je nás fyzicky vidieť. Za každým vysielaním však stojí naša konkrétna spoločná aktívna práca, aj keď z úzadia. Vďaku vyjadrujem rovnako TV Centrál a jej kameranovi za pomoc a spoluprácu pri priamych prenosoch. 
( V uplynulých dňoch bolo osobným darom venovaný milodar 20,- € a priamym vkladom na farský účet bolo darované na kostol, potreby farnosti a na filiálku Nemčice sumy: 9,-; 25,-; 2x50,-; 2x100,- €. Úprimne ďakujeme našim pozorným a štedrým dobrodincom za ich priazeň a vyjadrujeme im srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!
všetkých Vás srdečne pozdravujeme
a prajeme Vám požehnanú nedeľu!
