( Farské oznamy (
4. nedeľa V pôstnom období
(14.3.2021 – 21.3.2021)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Streda: 
Sv. Patrika, biskupa
Štvrtok: 
Sv. Cyrila Jeruzalemského, biskupa a učiteľa Cirkvi
Piatok: 
Sv. Jozefa, slávnosť ženícha Panny Márie
Nedeľa: 
5. nedeľa v pôstnom období (Nedeľa zvyku zahaľovať kríže)
( Slávime výročie zvolenia, ako 13. marca 2013 bol za rímskeho pápeža zvolený Svätý otec František. Pápežskou hymnou po sv. omši mu budeme spoločne vyprosovať: Živ, Bože, otca svätého, námestníka Kristovho! 

( Konferencia biskupov Slovenska vyhlásila celoslovenskú zbierku na pomoc regiónu Iraku, ktorý uplynulý víkend navštívil pápež František. A počas spiatočného letu do Vatikánu ohlásil svoj osobný úmysel navštíviť v septembri tohto roku aj naše Slovensko. Možná podpora zbierky sa uskutoční online prostredníctvom účtu Slovenskej katolíckej charity IBAN: SK93 1100 0000 0029 4546 3097. Dobrodincom v mene charity a daného irackého regiónu vopred úprimne ďakujeme. 

( Pomoc seniorom pri sčítaní a očkovaní: Náš Farský úrad v Topoľčanoch ponúka pomoc svojim farníkom, ktorí majú viac ako 60 rokov a majú ťažkosti pri sčítaní obyvateľov alebo pri prihlásení na očkovanie. Kto má z nich záujem, môže hocako kontaktovať náš farský úrad. My si vás zaznačíme a potom sa vám ozveme z telefónneho čísla nášho farského úradu (038 / 5326302) a bezkontaktne vám pomôžeme sa sčítať alebo prihlásiť na očkovanie. Poskytujeme tak dôveryhodnosť našej inštitúcie, aby ste mali istotu, že tento proces niekto nezneužije. Pre istotu však upozorňujeme, že bez toho, aby ste nás oslovili, my vás kontaktovať nebudeme!

( V piatok 19. marca pripadá, ako v tomto Roku sv. Jozefa sa bude sláviť slávnosť sv. Jozefa, pestúna Ježiša Krista a ženícha Panny Márie. Tento slávnostný ráz daného dňa prirodzene ruší pôst a piatkovú povinnosť, žeby to bol deň kajúcnosti. Je preto na slobodnom rozhodnutí veriacich, v akom charaktere deň prežijú, keďže nie sú viazaní pôstnou povinnosťou. Z dôvodu sviatku sv. Jozefa bude o týždeň nedeľný priamy prenos bohoslužby 21.3. z nášho kostola z liturgie 5. nedele v pôstnom období, avšak s kázňou o sv. Jozefovi, ochrancovi svätej Cirkvi. Sviatok sv. Jozefa je totižto v Cirkvi prikázaným sviatkom – s výnimkou Slovenska a bývalých krajín Rakúsko-Uhorska.
( V uplynulých dňoch boli osobným darom venované milodary: bez určenia 50,- €; na kostol v Nemčiciach 60,- a 100,- € a na charitu 20,- €. Priamym vkladom na farský účet bolo darované na misie a pre kostol sumy: 2x20; 50,- a 200,- €. Úprimne ďakujeme našim pozorným a štedrým dobrodincom za ich priazeň a podporu. Vďaky vyjadrujeme tiež Televízii Central a všetkým zainteresovaným pri zabezpečovaní priameho prenosu. Spomenutým vyjadrujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň! A všetkým prajeme príjemnú a požehnanú dnešnú nedeľu Laetare (Nedeľu potechy)!
