( Farské oznamy (
5. nedeľa V pôstnom období
(21.3.2021 – 28.3.2021)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Štvrtok: 
ZVESTOVANIE PÁNA, slávnosť
Nedeľa: 
KVETNÁ NEDEĽA (Začiatok Veľkého týždňa)
( Aktuálne slávime Rok sv. Jozefa. K tomu sa nám od jeho sviatku 19.3. pridružilo aj slávenie Roka rodiny – Radosť lásky. Obidva osobitné roky vyhlásil pápež František. 
( Konferencia biskupov Slovenska vyhlásila na dnešnú nedeľu celoslovenskú zbierku na pomoc regiónu Iraku, ktorý pred nedávnom navštívil pápež František. Možná podpora zbierky sa uskutoční online formou prostredníctvom účtu Slovenskej katolíckej charity IBAN: SK93 1100 0000 0029 4546 3097. Dobrodincom v mene charity a daného irackého regiónu vopred úprimne ďakujeme.

( Od pondelka 15.3. sme na základných školách začali so zapisovaním žiakov 3. ročníka na slávnosť 1. sv. prijímania. Spravíme všetky administratívne a náukové prípravy. Avšak nateraz nevieme určiť, kedy by sa mohli uskutočniť tieto slávnosti prvým prijímaní. Jedná sa totiž o žiakov 3. a 4. ročníka všetkých základných škôl na území našej farnosti, čo predstavuje približne spolu 450 detí. Pokiaľ to protiepidemiologická situácia dovolí, máme v úmysle tieto slávnosti uskutočniť posledný júnový a prvý júlový víkend vrátane slávnosti sv. Cyrila a Metoda.

( Na budúcu nedeľu 28. marca sa mení čas. V noci o 2. hodine posúvame hodiny dopredu na 3. hodinu letného času. Pri rôznych televíznych alebo rozhlasových prenosoch treba si dať budúcu nedeľu pozor na tento hodinový posun dopredu. 
( Budúca nedeľa 28.3. je Kvetnou nedeľou a zároveň začiatkom Veľkého týždňa. Krížová cesta z dôvodu pandemických opatrení nebude tak ako tradične na Kalvárii, ale bude vysielaná o 15.00 hod. cez internet z Kostola sv. Ladislava a Gorazda. Budú ju zabezpečovať, ako každý rok, zástupcovia učiteľov cirkevných škôl nášho mesta. 
( V uplynulých dňoch boli venované milodary či už osobným darom alebo vhodením do pokladničiek s určením na kostol, kvety, misie, potreby farnosti a na zbierku pomoci prenasledovaným kresťanom v sumách 5; 2x10; 15; 4x20,- a 50,- €. Priamym vkladom na farský účet bolo darované na farský kostol, jeho výzdobu a opravu: 10; 2x20; 25; 30; 50 a 200,- € a pre Nemčice: 30 a 100,- €. Úprimne ďakujeme premnohým pozorným a štedrým dobrodincom za ich priazeň a podporu! Vďaka tiež za štedrú podporu kňazov a Televízii Central i všetkým zainteresovaným za priamy prenos. Mnohým spomenutým vyjadrujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň! 
Prajeme všetkým dobrú chuť k obedu a požehnanú nedeľu!
