( Farské oznamy (
3. veľkonočná nedeľa
(18.4.2021 – 25.4.2021)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Streda: 
Sv. Anzelma, biskupa a učiteľa Cirkvi
Piatok: 
Sv. Vojtecha, biskupa a mučeníka

Sobota: 
Sv. Juraja, mučeníka

Nedeľa: 
4. veľkonočná nedeľa (Nedeľa Dobrého pastiera – deň duchov. povolaní)
( V sobotu 24.4.2021 o 11.00 hod. sa uskutoční v diecéznej svätyni na Skalke pri Trenčíne biskupská vysviacka nového pomocného biskupa Nitrianskej diecézy, ktorým je Mons. Peter Beňo. Priamy prenos slávnosti zabezpečujú katolícke médiá Lux a Lumen. Nastávajúceho nového pána biskupa odporúčame do vašich modlitieb.

( Od pondelka 19.4.2021 sa opäť otvárajú kostoly a je možná účasť na sv. omšiach za dodržania platných hygienických podmienok, medzi ktoré patrí počet zodpovedajúci počet 15 m2 na jednu osobu, v kostole používanie dezinfekcie, respirátora a vzájomné odstupy. Povolený počet na náš farský kostol je 32 osôb + po 2 osoby na chóre a v sakristiách. Vo filiálnom kostole v Nemčiciach je to 12 osôb + 2 osoby na chóre. K tomu však dávame k dispozícii vonkajšie miesta na sedenie i státie okolo našich oboch kostolov. Prosíme o pochopenie, že tieto nariadenia musíme počtom i spôsobom dodržiavať. Na základe toho dočasne upravujeme slávenie sv. omší nasledovne:
Topoľčany: pondelok-piatok: 6.30; 8.00; 18.30 | sobota: 8.00; 18.30 hod.
  nedeľa: 6.00; 7.30; 9.00; 10.30; 17.00 (naviac); 18.30 hod.

Nemčice:     pondelok, streda a piatok o 18.00 hod. | nedeľa: 9.00 a 10.30 (naviac)

( Do konca mája budeme zapisovať na sv. omše zvlášť tieto úmysly: pohrebné úmysly z uplynulých mesiacov; prosby za uzdravenie napr. z covidu alebo poďakovanie za životné výročia. Iné úmysly sa zapisujú v prípade, že budú voľné miesta.

( Vo štvrtok bude celodenná adorácia vo farskom kostole v čase 8.30-17.45 hod. Modlitba posvätného ruženca pred večernými sv. omšami bude nateraz zatiaľ iba súkromne. Pred každou sv. omšou sa bude pol hodinu spovedať. 

( Kancelária Farského úradu prechádza od 19.4. do normálneho režimu administratívy.
( Na budúcu nedeľu 25.4. bude pre záujemcov možnosť podporiť kňazský seminár. 

( Na základe týchto zmien od 19.4. dnešnou nedeľou končíme priame vysielanie sv. omší z nášho kostola. Tí, ktorí využijú stále platný generálny dišpenz od účasti na nedeľnej bohoslužbe, keby pre zhliadnutie nedeľnej sv. omše využili celoslovenské katolícke médiá, ktoré i naďalej priamy prenos bohoslužieb budú zabezpečovať. Súčasne ďakujeme všetkým divákom za vašu priazeň a podporu. Za spoluprácu ďakujeme rovnako Televízii Central, poskytovateľovi internetu Axalnetu a tiež všetkým technikom, kameramanom, kňazom, organistom a zainteresovaným osobám.
( V týždni bolo na kostol a kvety osobne venovaných 10 a 2x20,- €. Priamym vkladom na farský účet boli darované sumy: 2x50,- €. Ďakujeme všetkým dobrodincom vrátane tých, ktorí svoj milodar na kvety, kostol alebo charitatívne diela vhodili do kostolnej pokladničky. Všetkým úprimne ďakujeme a vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!
Všetkým prajemE požehnanú nedeľu i celý týždeň!
