( Farské oznamy (
4. veľkonočná nedeľa
Nedeľa Dobrého pastiera

(25.4.2021 – 2.5.2021)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Streda: 
Sv. Ľudovíta Máriu Grigniona z Montfortu, kňaza
Štvrtok: 
Sv. Kataríny Sienskej, panny, učiteľky Cirkvi a spolupatrónky Európy

Piatok: 
Sv. Pia V., pápeža
Sobota: 
Sv. Jozefa, robotníka (1. sobota v mesiaci)
Nedeľa: 
5. veľkonočná nedeľa
( Sv. omše v našej farnosti sú dočasne nasledovne:
Topoľčany: pondelok-piatok: 6.30; 8.00; 18.30 | sobota: 8.00; 18.30 hod.
  nedeľa: 6.00; 7.30; 9.00; 10.30; 17.00 (naviac); 18.30 hod.

Nemčice:     pondelok, streda a piatok o 18.00 hod. | nedeľa: 9.00 a 10.30 (naviac)

( Stále je v platnosti generálny dišpenz od osobnej účasti na nedeľnej bohoslužbe.

( Od biskupskej vysviacky Mons. Petra Beňu je od 24.4.2021 na území Nitrianskej diecézy v eucharistických modlitbách možné pri zmienke na diecézneho biskupa Viliama pridávať i doplnok „s jeho pomocným biskupom Petrom“. 

( Vo štvrtky býva celodenná adorácia vo farskom kostole v čase 8.30-17.45 hod.
( Mesiac máj v aktuálnom Roku sv. Jozefa začíname ako každoročne spomienkou na sv. Jozefa – robotníka (1. mája). Daný májový mesiac je súčasne zasvätený Panne Márie – kráľovnej mája. Pamätajme v modlitbách, pri ruženci či litániách na obe tieto osoby jednoho svätého manželského páru. 

( V týždni sme začali na farskom kostole opravovať postupne ríny, ich zvody a opravovať poškodené časti omietky, ktoré sa nachádzajú na rímsach, dvoch vežičkách, a miestami na fasáde – zvlášť nad sakristiou. Práce sa vykonávajú vysokozdvižnou plošinou. Za prípadné spôsobené obmedzenia sa ospravedlňujeme. A súčasne prosíme o obozretnosť a zachovanie bezpečnej vzdialenosti od miest, kde sa práce vykonávajú.

( Kto v dnešnú nedeľu chce prispieť do zvončeka a prípadne taktiež na zbierku na kňazský seminár z titulu dnešnej nedele Dobrého pastiera, môže tak dobrovoľne učiniť vhodením svojho príspevku do pokladničiek, ktoré sa nachádzajú pri východoch z kostola. Všetkým darcom vopred vrúcne ďakujeme!

( V týždni bolo na kostol darovaných 100,- €. A priamym vkladom na farský účet boli darované sumy: 2x10; 20 a 2x50,- €. Všetkým dobrodincom úprimne ďakujeme a vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!
