( Farské oznamy (
11. nedeľa v cezročnom období
(13.6.2021 – 20.6.2021)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Sobota:
Panny Márie v sobotu, ľubovoľná spomienka
Nedeľa: 
12. nedeľa v cezročnom období

( V sobotu 19.6.2021 majú slávnosti 1. sv. prijímania žiaci ZŠ sv. Don Bosca, kedy o 9.00 hod. slávnosť majú žiaci 4. ročníka a o 11.00 hod. žiaci 3. ročníka. V nedeľu 20.6.2021 slávnosť 1. sv. prijímania majú o 12.00 hod. spoločne žiaci 3. a 4. ročníka ZŠ Gogoľova. Všetky slávnosti budú vysielané v priamom prenose (internetová linka je na farskom webe + prenos TV Central). Spoločné spovedanie prvoprijímajúcich detí a ich blízkych bude v piatok 18.6. vo farskom kostole a to od 16.30 hod. Zodpovednou osobou sobotných slávností je don Peter a slávnosti v nedeľu dp. kaplán Lukáš.
( Všetkým našim birmovancom, ktorí boli prihlásení ešte v roku 2019 bude v nasledujúcom týždni rozoslaný spoločný hromadný mail. Obsahom tohto mailu bude informovanie o termíne birmovania na deň 1.9.2021 a takisto prosba o potvrdenie pretrvávajúceho záujmu o birmovanie i rovnako požiadavka, aby v spätnom potvrdzujúcom maili si birmovanec vybral a uviedol svoje birmovné meno i meno svojho birmovného rodiča. Birmovný rodič musí byť katolík, ktorý prijal 1. sväté prijímanie i birmovanie, a ak je zosobášený – tak v kostole a nemôže byť rozvedený. Všetky tieto údaje v pravdivosti a úprimnosti birmovanec odošle vyplnením príslušného formulára. Všetkým birmovancom ďakujeme za vzájomnú spoluprácu!
( V stredu 16.6. o 15.00 hod. sa uskutoční v kláštornej učebni stretnutie všetkých katechétov a vyučujúcich náboženstvo, ktorí učia v školách na území našej farnosti. 
( V dňoch od 7. do 30 júna prebieha zápis žiakov na Cirkevnú základnú umeleckú školu sv. Lukáša v Topoľčanoch. A to pre odbory hudobný, výtvarný a literárno-dramatický. Podrobnosti sú zverejnené na plagáte vo výveskách či na webe školy.
( Deň rodiny sa bude sláviť 20. júna v Nitre-Klokočine. Bližšie na plagáte vo výveske.
( V pondelok 7.6.2021 prišlo na pravé poludnie v našom farskom kostole k vylúpeniu pokladničky určenej za Katolícke noviny. Záznam inkriminovanej udalosti aj tvár zlodeja máme zachytenú na videu a fotografii. Z dôvodu väčšej bezpečnosti a ochrany, bude v blízkej dobe zriadená nová trezorová pokladnička pre Katolícke noviny. Stolík s novinami plánujeme presunúť do zadu kostola, kde pokladnička bude upevnená chemickými kotvami do steny kostola, aby bola nevylomiteľná a neodnímateľná.
( V týždni bolo darovaných na kvety, kostol a na obnovu kaplnky 20; 2x50 a 120,- € a cez farský účet 100 €. Všetkým dobrodincom i dnešnej farskej zbierky obetovanej na celkovú vonkajšiu obnovu „kaplnky na smrtke“ úprimne ďakujeme a vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!
