( Farské oznamy (
12. nedeľa cez rok – Deň Otcov
(20.6.2021 – 27.6.2021)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Pondelok:
Sv. Alojza Gonzágu, rehoľníka

Utorok:
Sv. Jána Fišera a Tomáša Morusa, mučeníkov

Štvrtok:
Narodenie sv. Jána Krstiteľa, slávnosť

Sobota:
Panny Márie v sobotu, ľubovoľná spomienka

Nedeľa: 
13. nedeľa v cezročnom období

( V sobotu 26.6.2021 majú slávnosti 1. sv. prijímania žiaci ZŠ Hollého. O 9.00 h. sú to žiaci 4. ročníka a o 11.00 h. žiaci 3. ročníka. Obe slávnosti budú vysielané v priamom prenose (link bude na farskom webe + TV Central). Spovedanie detí a ich blízkych bude v piatok 25.6. vo farskom kostole a to od 16.00 hod. štvrtákov a ich blízkych a od 17.00 tretiakov a ich blízkych. Zodpovednou osobou slávností bude dp. kaplán Peter.
( Z príležitosti 25. výročia svojej kňazskej vysviacky bude pán dekan sláviť sv. omšu v samotný deň ordinácie a to v utorok 22. júna 2021 o 18.30 hod. vo farskom kostole. 

( Vo štvrtok 24.6. z príležitosti oslavy združenia seniorov z Mraveniska bude pridaná v našom farskom kostole sv. omša o 11.30 hod., ktorú bude celebrovať ich pán farár Farnosti Topoľčany sv. Gorazda – pater Robert. Časť miest v kostole bude zvlášť vyhradená pre týchto seniorov a ostatné miesta sú k dispozícii všetkým ostatným veriacim. Celodenná adorácia vo štvrtok bude touto sv. omšou na daný čas prerušená. 
( Z dôvodu piatkových večerných príprav pre naše dve slávnosti 1. sv. prijímania ZŠ Hollého, trojdnie Modlitieb matiek v dňoch piatok až nedeľa 25.-27.6.2021 sa bude konať v kostole sv. Gorazda a Ladislava v Topoľčanoch na Mravenisku. Každý z týchto dní tam bude večer sv. omša o 18.00 hod. (vrátane nedele), po ktorej vždy bude nasledovať modlitbové stretnutie, na ktoré sú všetky mamy srdečne pozvané.
( Kňazský seminár sv. Gorazda v Nitre predlžuje možnosť podávania prihlášok do kňazského seminára do 31.7.2021. Bližšie informácie sú zverejnené na webe seminára i teologickej fakulty. Súčasne kňazský seminár v Nitre organizuje tábory pre miništrantov. Podrobné info o táboroch je na plagáte, ktorý je v sakristii.
( V týždni bolo na kostol, kvety a obnovu kaplnky obetované: 2x20; 40 a 2x100,- € a cez farský účet na výzdobu k Sedembolestnej a obnovu kaplnky zas 2x10,- a 2x20,- €. Všetkým dobrodincom, vrátane tých, ktorí minulú nedeľu podporili obnovu kaplnky v sume 860,- €, úprimne ďakujeme a vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!
( Všetkým otcom z príležitosti ich dnešného sviatku srdečne blahoželáme! Všetkým prajeme požehnanú nedeľu i celý týždeň!
