( Farské oznamy (
6. veľkonočná nedeľa
(22.5.2022 – 29.5.2022)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Utorok:
   Panny Márie, Pomocnice kresťanov
Streda:
   Sv. Bédu Ctihodného, kňaza / sv. Gregora VII., pápeža
Štvrtok:
   NANEBOVSTÚPENIE PÁNA, slávnosť

Piatok:
   Sv. Augustína z Canterbury, biskupa
Sobota:
   O Panne Márii vo Veľkonočnom období, votívna sv. omša
Nedeľa:
   7. veľkonočná nedeľa (Svetový deň masmédií)
( V sobotu 28. mája 2022 o 10.00 hod. bude v našom farskom kostole slávnosť prvého sv. prijímania pre žiakov tretieho ročníka Základnej školy Hollého. Deti budú mať nácvik v kostole a to podľa určenia v pondelok a utorok 23.-24. mája od 15.00 do 16.30 hod. V piatok 27. mája od 17.00 hod. budeme vo farskom kostole spovedať len prvoprijímajúce deti a od 17.30 hod. budeme potom spovedať ich rodičov, príbuzných a ostatných ľudí. Prajeme im peknú duchovnú slávnosť!
( Pondelok, utorok a streda pred slávnosťou Nanebovstúpenia Pána sú prosebnými dňami, kedy sa osobitne modlíme za požehnanie siatin a tohtoročnej úrody. 
( Vo štvrtok 26. mája je cirkevne prikázaný sviatok Nanebovstúpenie Pána. Sv. omše v našej farnosti budú nasledovne: vo farskom kostole v Topoľčanoch sv. omše budú o 6.30; 8.00; 11.30; 17.00; 18.30 hod. a vo filiálnom kostole v Nemčiciach sv. omša bude vo štvrtok o 18.30 hod. (a to s tým, že sv. omša v Nemčiciach v stredu nebude!). Pričom rovnako tiež upozorňujeme, že štvrtková adorácia vo farskom kostole bude po sv.omši o 8.00 hod., ale bude prerušená omšou o 11.30 hod. a bude len do 16.30 hod.
( V nedeľu 29.5. z príležitosti Svetového dňa masmédií sa pri všetkých sv. omšiach koná celoslovenská zbierka na katolícke masmédiá. Za ich podporu vopred ďakujeme.

( V uplynulom týždni sa v kostole našla jedna finančná hotovosť. Pokiaľ to nebol venovaný milodar, ale tieto peniaze niekto stratil či zabudol, môže sa majiteľ prihlásiť na farskom úrade. Po úspešných jeho odpovediach na otázky: V ktorý deň v týždni ich tam zabudol? Aká bola výška peňazí? A kde ich v kostole zabudol? – mu budú bezproblémovo vrátené.

( Novéna k Duchu Svätému – čiže deviatnik sa začína od piatka 27. mája. Osobitne v Nemčiciach, kde je Duchu Svätému zasvätený kostol a na Turíce 5.6. sú tam hody.
( V uplynulom týždni na kostol a kvety boli obetované sumy: 20; 30,- a 500,- € a na kvety cez farský účet 10 a 20,- €. Všetkým dobrodincom a podporovateľom, ako tiež za novú kvetinovú a záhradnú výsadbu okolo kostola i za aranžmá v kostole, úprimne ďakujeme a vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň.
