( Farské oznamy (
7. veľkonočná nedeľa (Deň masmédií)
(29.5.2022 – 5.6.2022)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Streda:
   Sv. Justína, mučeníka
Štvrtok:
   Sv. Marcelína a Petra, mučeníkov (1. štvrtok)
Piatok:
   O najsv. Srdci Ježišovom, votívna sv. omša (1. piatok)
Sobota:
   O Panne Márii, votívna sv. omša (1. sobota)
Nedeľa:
   Zoslanie Ducha Svätého (Hody v Nemčiciach)
( V sobotu 4. júna 2022 o 10.00 hod. bude v našom farskom kostole slávnosť prvého sv. prijímania žiakov tretieho ročníka cirkevnej Základnej školy sv. Don Bosca. Deti budú mať nácvik podľa svojho určenia a spovedať sa budú v kaplnke základnej školy. Ich rodičov a príbuzných, ako aj ostatných veriacich budeme spovedať vo farskom kostole v piatok 3.6. od 17.00 hod. Prajeme im peknú duchovnú slávnosť!
( Mariánske večeradlo z dôvodu slávnosti 1. sv. prijímania bude na svätodušnú vigíliu a to v sobotu 4. júna od 17.30 hod. vo farskom kostole v Topoľčanoch. 
( O týždeň sú na našej filiálke v Nemčiciach hody z príležitosti zasvätenia Kostola Duchu Svätému. Slávnostné bohoslužby v Nemčiciach budú v sobotu 4.6. o 17.00 hod. a na hodovú nedeľu 5.6. o 10.30 hod. (sv. omša v nedeľu o 9.00 h. tam vtedy nebude).
( Spovedať k 1. piatku budeme pol hodinu pred každou sv. omšou. K tomu na 1. piatok 3.6. vo farskom kostole od 17.00 hod. a v Nemčiciach v stredu od 17.30 hod.
( Birmovanci do tejto nedele mali odoslať e-mail so svojim birmovným menom a menom birmovného rodiča. Kto tak ešte z nich neučinil, keby tak bezodkladne urobil do 31.5. Začiatkom júna idú totiž údaje do tlače birmovných lístkov. A od koho tieto údaje nebudú, jeho birmovný lístok nevyhnutný k birmovke nebude vytlačený. Tým sa daný záujemca nesplnením podmienok sám posunie na birmovku až na budúci rok.
( Oznam škôl: Cirkevná základná umelecká škola sv. Lukáša v období 23.5.-24.6.2022 robí zápis na viacero umeleckých odborov. Záujemci sa na ne môžu zapísať. A Gymnázium sv. Cyrila a Metoda v Nitre vyhlasuje pre záujemcov na deň 21.6.2022 doplňujúce prijímajúce skúšky. Bližšie na ich samostatných plagátoch vo výveskách.
( Na topoľčianske hody 15.8. bude 220. výročie posviacky nášho farského kostola. Z tohto motívu plánujeme na priečelie kostola osadiť mramorovú pamätnú tabuľu a pred tým časť priečelia premaľovať a zjednotiť tak tóny farieb. Práce začnú v júni a text tabule je v kostolnej výveske. Kto by chcem mať podiel na tejto tabuli a finančne na tieto práce prispieť, môže tak učiniť prostredníctvom svojho obetovaného milodaru.
( Info: V predchádzajúcom týždni sme v kostole našli finančnú hotovosť v sume 4.000,- €. Tieto peniaze boli poctivo vrátené prihlásenému a overenému majiteľovi. 
( V uplynulom týždni boli obetované sumy: 20; 30 a 50,- € a cez účet 35,- €. Všetkým dobrodincom, vrátene milodarov v rámci celoslovenskej zbierky na katolícke masmédiá, úprimne ďakujeme a vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň.
