( Farské oznamy (
13. nedeľa v Cezročnom období
(26.6.2022 – 3.7.2022)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Pondelok: Sv. Cyrila Alexandrijského, biskupa / Sv. Ladislava, kráľa
Utorok:
  Sv. Ireneja, biskupa a mučeníka
Streda:
  Sv. Petra a Pavla, apoštolov – slávnosť 
Štvrtok:
  Prvých svätých mučeníkov Cirkvi
Piatok:
  O najsvätejšom Srdci Ježišovom (1. piatok)
Sobota:
  Návšteva preblahoslavenej Panny Márie (1. sobota)
Nedeľa:
  14. nedeľa v Cezročnom období
( V dňoch 25.-26.6. je ešte v našom farskom kostole po večerných sv. omšiach modlitbové trojdnie matiek z komunity Útecha. 
( V stredu 29. júna je cirkevne prikázaný sviatok – slávnosť sv. apoštolov Petra a Pavla. Sv. omše v našej farnosti budú nasledovne: 
Farský kostol v Topoľčanoch: 6.30; 8.00; 11.30; 17.00; 18.30 hod. (dp. Lukáš Kutiš)
Filiálny kostol v Nemčiciach: 18.30 hod.

( V stredu 29.6. z dôvodu cirkevne prikázaného sviatku nebudú v daný deň úradné hodiny kancelárie Farského úradu. Ďakujeme za porozumenie.

( Spovedať k prvému piatku budeme pol hodinu pred každou sv. omšou a k tomu na 1. piatok vo farskom kostole od 17.30 hod. a v Nemčiciach v stredu od 17.30 hod.
( Od 1.7.2022 k nám zavítajú noví kňazi. Úvodné sv. omše budú mať nasledovne: dp. kaplán Dominik Ondriaš bude mať sv. omše v piatok 1.7. o 18.30 hod. v Topoľčanoch a v nedeľu 3.7. o 9.00 hod. v Nemčiciach. A vdp. Andrej Guniš bude mať sv. omše v piatok 1.7. o 18.30 v Nemčiciach a v nedeľu 3.7. o 9.00 hod. v Topoľčanoch. Nových kňazov srdečne vítame a prajeme im požehnanú pastoráciu.
( V sobotu 2.7. po sv. omši o 8.00 hod. bude vo farskom kostole mariánske večeradlo.
( Dovoľujeme si vám tlmočiť srdečné pozvanie organizátorov na organové koncerty, ktoré sa uskutočnia vo štvrtok 30.6. o 19.00 hod. v Kostole sv. Mikuláša v Kovarciach (hrá prof. Jaroslav Tůma z Prahy) a v sobotu 2.7. o 18.00 hod. v Kláštornej kaplnke sv. Alžbety v Topoľčanoch (hrajú absolventi organových kurzov).

( V uplynulom týždni na kostol, kvety a na pamätnú tabuľu na farskom kostole boli obetované sumy: 10; 50 a 2x200,- € a cez farský účet 10; 25 a 100,- €. Ďakujeme našim štedrým a šľachetným dobrodincom i všetkým, ktorí pri dnešnej sv. omši tzv. Halierom sv. Petra podporili celocirkevnú zbierku na Dobročinné diela Svätého otca pápeža Františka. Všetkým našim dobrodincom, priaznivcom a podporovateľom vyslovujeme úprimne poďakovanie a srdečné Pán Boh zaplať a odmeň.
