( Farské oznamy (
15. nedeľa v Cezročnom období
(10.7.2022 – 17.7.2022)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Pondelok: Sv. Benedikta, opáta a patróna Európy
Streda:
  Sv. Henricha
Štvrtok:
  Sv. Kamila z Lellisu, kňaza
Piatok:
  Sv. Bonaventúru, biskupa a učiteľa Cirkvi
Sobota:
  Preblahoslavenej Panny Márie Karmelskej (Škapuliarskej)
Nedeľa:
  16. nedeľa cez rok (Sv. Andreja-Svorada a Beňadika, pustovníkov)
( Presne na sviatok Karmelskej Panny Márie, ktorej je zasvätená „kaplnka na smrtke“ – na Krušovskej ulici v Topoľčanoch, teda v sobotu 16. júla 2022 o 17.00 hod. sa uskutoční slávnostné požehnanie 220-ročného kríža, ktorý sme s pamätnou tabuľou osadili povedľa tejto kaplnky na zaniknutom cintoríne, ktorý je pod osobitnou ochranou kultúrneho dedičstva SR. Bude to miesto spomienky na všetkých, ktorí v danej lokalite boli kedysi pochovaní. V rozhľade času obradu požehnania bude otvorený k nahliadnutiu takisto interiér samotnej „kaplnky na smrtke“. Ďakujeme všetkým, ktorí sa aktívne pričinili o realizáciu vzniku tohto pamätného miesta.
( Info: Slávnostné požehnanie novoosadenej pamätnej tabule na priečelí farského kostola sa uskutoční na hody 14. augusta 2022 na záver sv. omše, ktorá je o 10.30 hod. 

( Pristúpili sme k vyčisteniu a vytepovaniu čalunených častí vo všetkých laviciach a lavičkách, ktoré máme v kostole. Polovica lavíc sa vytepovala minulý týždeň. A druhá polovica sa bude tepovať zajtra v pondelok 11. júla od 9.00 hod. Z tohto dôvodu počas daného dňa bude v kostole pracovný ruch.

( V týchto dňoch taktiež obnovujeme a čistíme hroby kňazov Čerenaja a Markoviča na Starom cintoríne v Topoľčanoch. Vytesaný text na ich a ďalších pomníkoch mienime dať v blízkej dobe aj vyzlátiť. Jeden z nich sme už vyzlátili a obnovili. 
( Púť: V dňoch 13.-17. júla 2022 sa koná púť ku Karmelskej (Škapuliarskej) Panne Márii v Topoľčiankach. Podrobný program je zverejnený na plagáte vo výveske.

( Koncerty: V dňoch 16. a 24. júla o 18.00 hod. sa uskutočnia koncerty v kostole na Sádku (Klátová Nová Ves). Organizátori koncertov srdečne pozývajú!
( V uplynulom týždni na kostol, kvety a pamätnú tabuľu boli obetované sumy: 10; 25; 30; 100,- € a cez farský účet 20,- €. Všetkým dobrodincom vyslovujeme úprimne poďakovanie a srdečné Pán Boh zaplať a odmeň.
