( Farské oznamy (
HODY – z titulu Nanebovzatia Panny Márie

a 220. výročia posviacky farského kostola

20. nedeľa v Cezročnom období
(14.8.2022 – 21.8.2022)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Pondelok: Nanebovzatie preblahoslavenej Panny Márie, cirkevne prikázaný sviatok
Utorok:
  Sv. Štefana Uhorského, kráľa
Štvrtok:
  Sv. Heleny, spomienka
Piatok:
  Sv. Jána Eudesa, kňaza
Sobota:
  Sv. Bernarda, opáta a učiteľa Cirkvi
Nedeľa:
  21. nedeľa v Cezročnom období
( Po tieto dni máme v Topoľčanoch hody prameniace z titulu nášho farského kostola Nanebovzatia Panny Márie. Pričom slávime taktiež 220. výročie od posviacky tohto nášho chrámu, ktorý bol slávnostne konsekrovaný 15. augusta 1802. To je dôvod, prečo v nedeľu a pondelok na stenách kostola pri konsekračných krížoch horia sviece. Súčasne z tohto podnetu výročia bola osadená a v dnešnú hodovú nedeľu slávnostne požehnaná mramorová informačná pamätná tabuľa na priečelí farského kostola. Zároveň po tieto hodové sviatočné dni možno za obvyklých podmienok v našom kostole získať úplne odpustky. 
( Zajtra v pondelok 15. augusta je cirkevne prikázaný sviatok Nanebovzatia Panny Márie (pričom počas tohto sviatku zastupujeme aj v Bojnej, Veľkých Dvoranoch a Blesovciach). V našej farnosti v daný deň budeme mať sv. omše nasledovne: 
Topoľčany: 6.30; 8.00; 11.30; 17.00; 18.30 hod.  ǀ  Nemčice: 18.30 hod.

( V pondelky počas cirkevného sviatku Nanebovzatia Panny Márie 15. augusta a štátneho sviatku SNP 29. augusta z pochopiteľných sviatočných dôvodov nebudú úradné hodiny v kancelárii farského úradu (okrem nahlasovania pohrebov či zaopatrovania). Za porozumenie ďakujeme.
( V sakristii kostola je možnosť zapísať si úmysly sv. omší na september 2022. 

( Zverejnili sme už program tohtoročnej našej mariánskej púte v Topoľčanoch.

( Cez víkend 20.-21. augusta sa uskutoční na Kysuciach v Oščadnici mariánska púť, kde v nedeľu 21.8. o 10.00 hod. hlavnú sv. omšu na Kalvárii celebruje a káže náš topoľčiansky pán dekan. 

( V uplynulom týždni na kvety, výzdobu a kostol bolo obetovaných 30 a 50,- € a cez farský účet 20,- €. Za tieto prejavené dobrodenia, ako aj za milodary v rámci dnešnej tradičnej farskej hodovej ofery všetkým šľachetným dobrodincom úprimne ďakujeme a vyslovujeme im srdečné Pán Boh zaplať a odmeň.
Prajeme všetkým príjemné a požehnané topoľčianske hody!

