( Farské oznamy (
23. nedeľa v Cezročnom období
(4.9.2022 – 11.9.2022)
MARIÁNSKA PÚŤ V TOPOĽČANOCH

( 
Liturgický kalendár týždňa:
Streda:
  Sv. Marka, Melichara a Štefana, košických mučeníkov
Štvrtok:
  Narodenie preblahoslavenej Panny Márie, sviatok
Piatok:
  Sv. Petra Clavera, kňaza
Sobota:
  Preblahoslavenej Panny Márie v sobotu, votívna sv. omša
Nedeľa:
  24. nedeľa v Cezročnom období
( Vo štvrtok 8.9. vo Farnosti Ludanice od 9.30 hod. sa koná naša kňazská rekolekcia.

( V tomto období máme v našej farnosti viacej sobášov a to aj v iné dni ako v soboty. Vo štvrtok 8.9. o 15.00 hod. bude tiež jeden sobáš. A tak v daný deň a v okruhu uvedeného času bude prerušená štvrtková celodenná adorácia vo farskom kostole. Po sobáši bude adorácia opäť obnovená až do večernej sv. omše. 
( Vo štvrtok 8.9. o 16.30 hod. sa koná na fare zasadnutie farskej rady. Členov farskej rady prosím o účasť. A podnety veriacich môžete podať písomne alebo cez jej členov. 
( Na základe výzvy Konferencie biskupov Slovenska jednotlivým farnostiam sa aj naša farnosť zapojí k spomienke venovanej obetiam holokaustu. Spomienkovú tryznu organizuje Evanjelická farnosť v Topoľčanoch na miestnom Židovskom cintoríne a to v piatok 9. septembra o 10.00 hod. Podujatia sa osobne zúčastní pán dekan. A v piatok o 10.00 hod. na začiatok spomienkovej tryzny zaznejú na dve minúty naše kostolné zvony spolu s umieračikom. Obdobné podujatia budú po celom Slovensku.
( Na budúcu nedeľu 11.9. sa pri sv. omšiach koná zbierka na kňazský seminár.

( Naša Farnosť Topoľčany organizuje autobus na národnú púť k Sedembolestnej Panne Márii do Šaštína vo štvrtok 15. septembra 2022. Odchod autobusu bude o 6.30 hod. v Topoľčanoch od Modráka. Kto má záujem: zapísanie a podrobnosti v sakristii.
( V kostolných výveskách sú zverejnené plagáty a prihlasovanie: na zápis odborov v Cirkevnej umeleckej školy sv. Lukáša v Topoľčanoch (do 14.9.); na Nitriansku animátorskú školu v Nitre (do konca septembra); na podujatie On je živý (Badín, 30.9.-2.10.) i na letný výstup a omšu na Veľký Tríbeč (15.9.). Záujemci si môžu tieto podujatia detailne s ich informáciami pozrieť na zverejnených plagátoch. 
( V uplynulom týždni na kvety, farský kostol a mariánsku púť bolo obetovaných: 10; 15; 20 a 50,- €; cez farský účet 22,- a 50,- € a na kostol v Nemčiciach 100,- €. Za tieto pozorné milodary šľachetným dobrodincom úprimne ďakujeme a vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň.
( Vyjadrujeme tiež vrelé poďakovanie všetkým zainteresovaným, ktorí akýmkoľvek spôsobom pomáhali pri organizovaní a priebehu mariánskej púte: vďaka za pomoc zapisovania omší, charite za ponuku, za spevy, obetné dary i za všestrannú pomoc kňazskú, liturgickú, zdravotnícku, organizačnú a pracovnú. Pán Boh odmeň všetkých!
