( Farské oznamy (
24. nedeľa v Cezročnom období
(11.9.2022 – 18.9.2022)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Pondelok: Najsvätejšieho mena Mária, ľubovoľná spomienka
Utorok:
  Sv. Jána Zlatoústeho, biskupa a učiteľa Cirkvi
Streda:
  Povýšenie svätého Kríža
Štvrtok:
  Sedembolestnej Panny Márie, patrónky Slovenska
Piatok:
  Sv. Kornela a Cypriána, mučeníkov
Sobota:
  Sv. Róberta Bellarmína ǀ Sv. Hildegardy z Bingenu – učiteľov Cirkvi
Nedeľa:
  25. nedeľa v Cezročnom období
( Sv. omše na slávnosť Sedembolestnej Panny Márie 15.9. v našej farnosti budú:

Farský kostol Topoľčany: 6.30; 8.00; 10.30; 18.30 hod. ǀ Filiálka Nemčice: 9.00 hod.

( Na slávnosť Sedembolestnej vo štvrtok 15.9. o 9.30 hod. bude pri zadnej kaplnke na našom Starom cintoríne požehnanie zrenovovanej sochy Sedembolestnej Panny Márie. 
( Náš autobus na púť do Šaštína odchádza vo štvrtok 15.9. o 6.30 hod. zo zastávky pri parkovisku oproti Modráku na Krušovskej ulici v Topoľčanoch. A bude mať zastávku o 6.40 hod. v Nemčiciach oproti Kultúrnemu domu. Autobus bude pre všetkých účastníkov plne hradený farským úradom, čiže pre záujemcov je púť zdarma! Ešte je zopár voľných miest. Kto má záujem, môže sa nahlásiť v sakristii farského kostola.

( Otvárame novú prípravu na prijatie sviatosti birmovania, ktorá bude vyslúžená v máji/júni 2023. Prihlásiť na birmovku sa môžu žiaci 9. ročníka základných škôl a starší. Prihlasovanie je prostredníctvom elektronickej prihlášky, ktorá je zverejnená na našej farskej webovej stránke (www.topolcany.fara.sk). Po starostlivom a zodpovednom elektronickom prihlásení musí záujemca si túto prihlášku prevziať vo svojom uvedenom e-maili, vytlačiť si ju, podpísať spolu s rodičom a priniesť osobne v úradných hodinách do kancelárie farského úradu. Prihlasovanie je do 17.10.2022. 
( V sakristii je možnosť zapísať si úmysly sv. omší na mesiac október 2022.

( Pozývame ochotných mladých ľudí do nášho mládežníckeho spevokolu. Záujemci môžu prísť v septembrové piatky vždy po večernej sv. omši do pastoračného centra.
( Hnutie Modlitby za kňazov srdečne všetkých pozýva zapojiť sa do 40 dňovej reťaze modlitieb a pôstu za kňazov v čase od 15.9. do 24.10. Vyvrcholením bude púť v Šaštíne a to v sobotu 22. októbra 2022.
( Vo štvrtok 15.9. je takisto púť na Mechovičku so sv. omšou o 10.30 hod.

( Členovia SSV v predajni pri fare si môžu prevziať podiel a uhradiť členské (8,- €).
( V uplynulom týždni na kvety, kostol a faru bolo obetovaných: 50 a 100,- € a cez účet 100,- €. Ďakujeme za tieto milodary, rovnako i za kvety a tiež za finančnú podporu pre kňazský seminár v rámci dnešnej zbierky venovanej na tento účel. Všetkým dobrodincom úprimne ďakujeme a vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň.
