( Farské oznamy (
nedeľa svätej rodiny
(29. 12. 2019 – 4. 1. 2020)
( 
Liturgický kalendár:
Streda: 
  Slávnosť Panny Márie Bohorodičky, cirkevne prikázaný sviatok
Štvrtok: 
  Sv. Bazila Veľkého a Gregora Naziánskeho, biskupov a učiteľov Cirkvi
Piatok: 
  Najsvätejšieho mena Ježiš (1. piatok v mesiaci)
Sobota: 
  Mariánska sobota (1. sobota v mesiaci)
( V utorok na Silvestra 31.12. bude vo farskom kostole svätá omša ráno len o 8:00 hod. a popoludní o 16:30 hod., pri ktorej bude koncoročná ďakovná pobožnosť spojená s prezentáciou štatistík, ako býva zvykom na konci kalendárneho roka. Večerná svätá omša o 18:30 hod. na Silvestra vo farskom kostole už nebude. Kto z vážnych dôvodov sa potrebuje zúčastniť svätej omše s platnosťou zo slávnosti Bohorodičky, môže sa zúčastniť svätej omše v nemocničnej kaplnke so začiatkom o 17:00 hod. V Nemčiciach na Silvestra bude sv. omša o 16.00 hod.
( V stredu na Nový rok 1.1. na slávnosť Panny Márie Bohorodičky, ktorý je zároveň cirkevne prikázaným sviatkom, budú sväté omše v našom farskom kostole ako bývajú v nedeľu. V Nemčiciach sv. omša bude o 10.30 hod.
( Tento týždeň bude prvý piatok v mesiaci január. Väčšina veriacich pristúpila k sv. spovedi pred Vianocami. Daná sv. spoveď má platnosť aj k januárovému 1. piatku. Kto by veľmi súrne potreboval sa vyspovedať, tak spovedať budeme počas celého týždňa ½ hodinu pred začiatkom každej svätej omše. V piatok bude o 17:00 hod. vyložená najsvätejšia sviatosť Oltárna k poklone do večernej svätej omše. Počas poklony bude tiež možnosť pristúpiť k sviatosti zmierenia a pokánia.
( Budúca sobota 4.1. bude prvou sobotou v mesiaci. Na svätú omšu o 8:00 hod. pozývame všetkých mariánskych ctiteľov. Po svätej omši bude nasledovať mariánske večeradlo. A večer v tú istú sobotu Komunita sv. Egídia pozýva o 17.30 hod. na modlitbu sv. ruženca a o 18.00 hod. na modlitby za mier v celom svete. 
( Od aktuálnej nedele Svätej rodiny až do piatka 3.1. je v sakristii po svätých omšiach možnosť nahlásiť si požehnanie svojho nového alebo obnoveného bytu či domu. Pri nahlásení adresy, prosím, nahláste rovnako telefonický kontakt. Kňaz, ktorý pôjde požehnávať príbytok, sa individuálne skontaktuje s každou dotyčnou rodinou a dohodne si termín požehnania príbytku.
( V kostole v Nemčiciach na Silvestra 31.12.2019 o 19.00 hod. budú modlitby Taizé, na ktoré srdečne pozývame.
( Osobitne vrúcne ďakujeme p. kostolníkovi Bc. Romanovi Fabíkovi, ktorý kvôli svojim vysokoškolským povinnostiam dňom 31.12.2019 končí službu kostolníka. Ďakujeme mu za jeho obetavosť a zodpovednú prácu. Zároveň dávame na vedomie, že stále hľadáme namiesto neho náhradu. Nech nám sv. Anton Paduánsky pomôže nájsť nejakú vhodnú osobu. 

( Ďakujeme rovnako všetkým, ktorí sa pričinili o skrášlenie Vianoc v našom farskom kostole, ako taktiež deťom z Materskej školy na Škultétyho ulici a žiakom z CZŠ sv. don Bosca spolu s ich učiteľmi za prípravu a vystúpenie na Jasličkovej slávnosti. Naše poďakovanie patrí chrámovému spevokolu, ktorý skrášlil slávnostnú liturgiu svojím spevom a muzikou pri viacerých bohoslužbách, miništrantom, kostolníkom, kvetinárke, krajčírke za ušitie nových oltárnych obrusov, ženám - upratovačkám i všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom zapojili do zdarného priebehu vianočnej liturgie v našom farskom chráme. 
( V uplynulých dňoch bolo na kvety k Sedembolestnej a na všestranné potreby obetované: 2x 20,- a 50,- €. Za všetky milodary dobrodincom úprimne ďakujeme!
