( Farské oznamy (
2. nedeľa po narodení pána
(5. 1. 2020 – 11. 1. 2020)
( 
Liturgický kalendár:
Pondelok: Slávnosť Zjavenie Pána (Troch kráľov), cirkevne prikázaný sviatok
Nedeľa: 
  Krst Pána Ježiša Krista (koniec vianočného obdobia)
( V pondelok 6.1. je cirkevne prikázaný sviatok Zjavenie Pána (ľudovo nazývaný Troch kráľov). Sv. omše v našej farnosti budú v daný deň ako bývajú v nedeľu. Pri všetkých sv. omšiach sa bude žehnať trojkráľová voda a ostatné s tým späté veci. Požehnaná voda bude k dispozícii v kostole vzadu pod chórom. 
( Vo štvrtok 9.1. sa bude konať v kostole na Mravenisku kňazská rekolekcia kňazov Topoľčianskeho dekanátu. Sv. omšu o 10.00 hod. tam bude celebrovať generálny vikár Nitrianskej diecézy Mons. Peter Brodek. Srdečne pozývame!
( Mladíci, ktorí v sebe cítia povolanie ku kňazstvu a chceli by sa stať kňazmi, môžu svoje prihlášky na 6-ročné vysokoškolské štúdium katolíckej teológie posielať do 31. marca 2020 na adresu Kňazského seminára sv. Gorazda v Nitre.

( Komunita Emanuel v dňoch 7.-9. februára 2020 pozýva na modlitbové stretnutie s názvom „On je živý“, ktoré sa uskutoční v športovej hale v Trenčíne. Bližšie informácie sú na plagáte vo výveske.
( V uplynulom období bolo na kostol, kvety a dobročinné účely: 5; 10; 50; 2x 100,- a 150,- €. Dobrodincom za štedré všetky milodary i ostatným za všetky vaše modlitby úprimne ďakujeme a vyslovujeme srdečné Pán Boh vás v hojnosti odmeň!
