( Farské oznamy (
2. nedeľa cez rok
(19. 1. 2020 – 25. 1. 2020)
( 
Liturgický kalendár:
Utorok: 
Sv. Agnesy, panny a mučenice
Piatok: 
Sv. Františka Saleského, biskupa a učiteľa Cirkvi
Sobota: 
Obrátenie sv. Pavla, apoštola
Nedeľa: 
3. nedeľa cez rok (Nedeľa Božieho slova a tiež Katolíckej univerzity)
( Dovoľujeme si vás informovať, že v uplynulý štvrtok 16.1.2020 sme začali robiť generálnu opravu organa v našom filiálnom kostole v Nemčiciach. Bližšie sa o týchto prácach môžete v prípade záujmu dozvedieť z našej farskej webovej stránke, kde sú zverejnené všetky podrobnosti a aktuálne fotografie. 
( V stredu 22.1. o 14.00 hod. bude vo farskom kostole v Topoľčanoch pán biskup Mons. František Rábek slúžiť pohrebnú sv. omšu za zosnulého pána Romana Tarinu, ktorý bol jeho blízkym spolupracovníkom. Následne o 15.00 hod. bude pán biskup na starom cintoríne vykonávať pohrebné obrady. 

( V dňoch 18.-25. januára je týždeň modlitieb za jednotu kresťanov, kedy máme zintenzívniť naše modlitby na tento úmysel.

( Budúca nedeľa 26.1. je Nedeľou Božieho slova a takisto Nedeľou Katolíckej univerzity, ako aj Svetovým dňom malomocných.

( Pozývame k duchovnému trojdniu modlitieb matiek z Komunity Útecha, ktoré bude vo farskom kostole v Topoľčanoch po večerných sv. omšiach 24.-26.1.2020.

( Dávame rovnako do pozornosti, že 1. februára 2020 v našom farskom kostole bude ráno len o 8.00 hod. mariánska sv. omša, avšak bez modlitieb Mariánskeho večeradla. Je to z dôvodu, že sa v daný deň ide na Hromničnú púť matiek do Nitry, ktorá bude spojená s Mariánskym večeradlom. Pozývame všetky mamy a staré mamy na túto púť, pri ktorej môžu vyprosovať dar a trvalosť viery pre svojich blízkych. Z našej farnosti pôjde autobus a bližšie informácie a kontakt sú zverejnené na výveske kostola.

( V uplynulom týždni na výzdobu farského kostola bolo obetované priamo zaslaním na farský účet 10,- € a na generálnu opravu organa v Nemčiciach 50,- a 100,- €. Za tieto milodary i za predošlé milodary obetované na kvety a výzdobu farského kostola ďakujeme a vyjadrujeme srdečné Pán Boh zaplať!
