( Farské oznamy (
3. nedeľa cez rok
(26. 1. 2020 – 1. 2. 2020)
Nedeľa Božieho slova a tiež nedeľa Katolíckej univerzity
( 
Liturgický kalendár:
Utorok: 
Sv. Tomáša Akvinského, kňaza a učiteľa Cirkvi
Piatok: 
Sv. Jána Bosca, kňaza a patróna našej cirkevnej Základnej školy
Sobota: 
Panny Márie v sobotu (mariánska sobota – bez mariánskeho večeradla)
Nedeľa: 
Obetovanie Pána (Hromnice – žehnanie „hromničných sviec“)
( Pozývame k modlitbám matiek z Komunity Útecha, ktoré budú vo farskom kostole v Topoľčanoch po večerných sv. omšiach ešte v sobotu a nedeľu 25.-26.1.2020.

( Dnešná nedeľa 26.1. je Nedeľou Božieho slova a takisto Nedeľou Katolíckej univerzity, ako aj Svetovým dňom malomocných. 
( Nemocničný kaplán páter Frank je tento týždeň odcestovaný. A tak sv. omše v nemocničnej kaplnke budú iba počas víkendu v sobotu o 17.00 a nedeľu o 10.15 h.

( Dávame rovnako do pozornosti, že 1. februára 2020 v našom farskom kostole bude ráno len o 8.00 hod. mariánska sv. omša, avšak bez modlitieb Mariánskeho večeradla. Je to z dôvodu, že sa v daný deň ide na Hromničnú púť matiek do Nitry, ktorá bude spojená s Mariánskym večeradlom. Pozývame všetky mamy a staré mamy na túto púť, pri ktorej môžu vyprosovať dar a trvalosť viery pre svojich blízkych. Z našej farnosti pôjde autobus a bližšie informácie a kontakt sú zverejnené na výveske kostola.
( V sobotu 1.2. večer od 17.30 hod. bude sa modliť Komunita s. Egídia modlitbu sv. ruženca a od 18.00 hod. vlastné modlitby obetované za pokoj a mier vo svete, za ktoré sa v tomto čase treba intenzívnejšie modliť.
( V piatok 31.1. v priebehu dňa a následne tiež po večernej sv. omši budeme odzdobovať všetku vianočnú výzdobu z interiéru a exteriéru farského kostola. Prosíme zainteresovaných o ich účinnú pomoc, za ktorú vopred ďakujeme. 
( Na budúcu nedeľu 2. februára pripadá sviatok Obetovanie Pána (Hromnice), ktorým sa definitívne ukončuje vianočná výzdoba. Pri všetkých sv. omšiach sa na budúcu nedeľu budú žehnať „hromničné sviece“. Zároveň daný deň 2.2. je sviatkom všetkých rehoľníkov a rehoľníc, preto v našich modlitbách a dobroprianiach pamätajme na tieto zasvätené osoby, ktoré obohacujú svojim zasvätením a dielom krásu Cirkvi. 
( Dávame do pozornosti, že v sobotu 15.2. sa v Nitre v Mestskej hale na Klokočine uskutoční Modlitbový deň k úcte Panny Márie – Matky všetkých národov. Bohatý celodenný program si môžete pozrieť na výveske kostola alebo na farskom webe.
( V uplynulom týždni bolo na kostol obetovaných 100,- €. Za milodar ďakujeme a vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať!
