( Farské oznamy (
1. nedeľa v pôstnom období
(1. 3. – 7. 3. 2020)
( V týždni v stredu, piatok a sobotu sú jarné kántrove dni, ktorých obsahom je činorodá láska k blížnemu a príprava na pokánie a sviatosť zmierenia. 
( V nedeľu popoludní o 15.00 hod. je krížová cesta na Kalvárii a v piatok pred večernou sv. omšou o 17.50 hod. vo farskom kostole a o 17.30 hod. v Nemčiciach. 
( V týždni máme prvý piatok v mesiaci. Spovedať budeme pol hodinu pred každou sv. omšou. K tomu v stredu od 17.00 hod. na filiálke v Nemčiciach a na prvý piatok zas vo farskom kostole od 17.00 hod., kedy bude vyložená Sviatosť Oltárna k adorácii až do sv. omše o 18.30 hod. Na prvý piatok kvôli adorácii pobožnosť krížovej cesty bude bez chodenia cez farský kostol po jednotlivých zastaveniach. 

( Na prvú sobotu 7. marca po sv. omši o 8.00 hod. bude vo farskom kostole mariánske večeradlo. A v ten istý deň večer o 17.30 bude viesť Komunita s. Egídio modlitbu posvätného ruženca a o 18.00 hod. modlitby za pokoj a mier vo svete. 

( Riaditeľstvo nemocnice v Topoľčanoch kvôli veľkému výskytu respiračných ochorení s okamžitou platnosťou ruší návštevné hodiny a rovnako možnosť zhromažďovania. Z tohto dôvodu je momentálne až do odvolania zrušené slávenie sv. omší v nemocničnej kaplnke. 
( Boli sme upozornení, že dva stromy za našim farským kostolom hneď pri zadnej bráne majú značne viditeľne narušený kmeň a pri veľkých víchriciach, aké sa objavujú, môžu predstavovať nemalé riziko. A to vzhľadom na blízkosť detského ihriska a lavičiek, ktoré sú v ich tesnej blízkosti. Ich stav prišli zhodnotiť odborníci tak životného prostredia i pamiatkovej starostlivosti. Na základe ich odborného posudku a aby sa predišlo možnému nešťastiu, bolo vydané už právoplatné rozhodnutie o vypílení dvoch stromov. A do konca marca tohto roka bola nariadená ich náhradná výsadba. Napriek tomu, že sa nám do týchto prác moc nechce, v najbližších dňoch k nim musíme bezodkladne pristúpiť. Bude to znamenať zabezpečiť viaceré práce, techniku a predpísanú novú výsadbu, keď všetko toto nás bude stáť nemalé financie, avšak bezpečnosť ľudí je pre nás prvoradá. Keď sa má však meniť vzhľad okolia Lurdskej jaskyne, rozhodli sme sa, že pristúpime tiež k renovácii kamennej sochy sv. Vendelína, keď zhruba na dva mesiace bude socha odvezená do kamenárskej dielne. 
( Z príležitosti slávnosti sv. Jozefa sa v nedeľu 15. marca 2020 uskutoční v Hronskom Beňadiku púť mužov. Pre záujemcov program púte je na plagáte v kostolnej výveske.
( V piatok 6.3. o 17.00 h. sa v Evanjelickom kostole uskutoční Svetový deň modlitieb.
( V uplynulom týždni na kvety bolo obetovaných 50,- € a priamo na farský účet bolo poslaných 20,- € na generálnu opravu organa v Nemčiciach. Ďakujeme rovnako všetkým dobrodincom dnešnej celoslovenskej zbierky na charitu za ich podporu sociálnych a charitatívnych projektov. Všetkým darcom za ich priazeň a podporu úprimne ďakujeme a vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať!
