( Farské oznamy (
aktuálne informácie
(V období mimoriadnej situácie počas COVID-19)
Aktualizované na Kvetnú nedeľu dňa 5.4.2020
Slávenie veľkej noci bez prítomnosti veriacich
( Slovenskí biskupi dňa 28. marca 2020 vydali rozhodnutie – že vzhľadom na pokračujúci zákaz zhromažďovania a trvania mimoriadnych opatrení v SR – nebude až do odvolania verejné slávenie bohoslužieb, vrátane veľkonočných sviatkov. Veľká noc bude tento rok slávená bez osobnej účasti veriacich a to len v katedrálnych a farských kostoloch. Vyplýva to z dekrétu a nóty vatikánskej Kongregácie pre Boží kult a disciplínu sviatostí. 
bohoslužby cez internet z nášho farského kostola
( Nakoľko máme teda pred sebou netradičné slávenie Veľkej noci 2020, predsa len plánujeme našim farníkom a priaznivcom sprostredkovať prostredníctvom internetu (online) liturgické slávenia z nášho Farského kostola Nanebovzatia Panny Márie v Topoľčanoch počas Veľkého svätého týždňa. 

Všetky tu zmienené liturgické slávenia budú naživo. Z dôvodu osobnej neúčasti veriacich a primeranej asistencie, budú obrady náležite upravené podľa liturgických predpisov a odporúčaní, ktoré vydala Svätá Stolica a Biskupský úrad v Nitre. Zverejňujeme prehľad rozpisu termínov liturgických slávení, ktoré budeme naživo cez internet YouTube a Facebook prenášať (časy našich prenosov sme prispôsobili tak, aby sa neprekrývali s liturgickými sláveniami Svätého otca pápeža Františka vo Vatikáne). Linky na prenos sv. omší nájdete vždy aktuálne na farskej webovej stránke: www.topolcany.fara.sk
( Zelený štvrtok 9. apríla 2020 o 17.00 hod. – svätá omša na Pamiatku Pánovej večere
( Veľký piatok 10. apríla 2020 o 15.30 hod. – pobožnosť krížovej cesty z nášho kostola
( Veľký piatok 10. apríla 2020 o 16.00 hod. – slávenie obradov utrpenia a smrti Pána
( Biela sobota 11. apríla 2020 o 19.00 hod. – veľkonočná vigília na oslavu vzkrieseného Pána
( Veľkonočná nedeľa 12. apríla 2020 o 10.00 hod. – svätá omša Pánovho zmŕtvychvstania 
Všetky liturgické slávenia sú BEZ OSOBNEJ ÚČASTI VERIACICH !
pozmenené Úradné hodiny kancelárie farského úradu
Vzhľadom na mimoriadnu situáciu vyhlásenú v SR pre nebezpečenstvo šírenia COVID-19 i nariadenia vyhlásené mestom sú až do odvolania pozmenené úradné hodiny kancelárie Farského úradu v Topoľčanoch. Dovoľujeme si rovnako pripomenúť, že v dňoch pracovného pokoja, teda na Veľký piatok (10.4.) a Veľkonočný pondelok (13.4.) je kancelária Farského úradu pochopiteľne UZAVRETÁ. V ostatné dni v nastávajúcich týždňoch úradujeme nasledovne:

( Kancelária Farského úradu pre osobný kontakt bude otvorená len v stredu v čase 16.00-17.30 hod. (pre vstup do kancelárie je nevyhnutné mať na tvári rúško alebo inú ochranu tváre).

( V iných dňoch bude na telefóne prítomný kňaz, ktorý bude telefonicky týmto spôsobom vybavovať administratívne a pastoračné veci a to v dňoch: pondelok od 16.00-17.30 hod., v stredu od 10.00-11.00 hod. a v piatok od 15.45 do 16.45 hod. Telefón je: 038 / 5326302
( Nepretržite je s nami možnosť komunikovať pomocou mailu: topolcany.fara@gmail.com
( Vo veci prípadného pohrebu (telefón: 038/5326302) alebo naliehavé zaopatrovanie (mobil: 0904/009524) nahláste to najskôr telefonicky v priebehu každého dňa, kedy sa dohodne s danými osobami termín osobného kontaktu. 

OSTAtné aktuálne oznamy
( V nemocnici a v domovoch sociálnej starostlivosti je vyhlásený núdzový stav. Až do odvolania je zakázané v týchto inštitúciách slávenie sv. omše i všetky návštevy. Z tohto dôvodu bola uzatvorená Nemocničná kaplnka Božieho milosrdenstva.

( Pred Veľkou nocou z pochopiteľných dôvodov „spoločná sv. spoveď“ nebude v takom profile, na aký sme boli zvyknutí. Plánujeme po uplynutí mimoriadnej situácie a núdzového stavu uskutočniť veľké spovedanie celej farnosti, vrátane filiálky, pacientov v nemocnici a klientov v domovoch sociálnej starostlivosti. Spolu s tým máme v úmysle zorganizovať duchovnú obnovu farnosti a slávenie sv. omší s úmyslom na poďakovanie za záchranu. Nateraz odporúčame využiť mimosviatostné prostriedky, ako je napríklad vzbudenie si dokonalej ľútosti na odpustenie všedných hriechov. Kto by však predsa len potreboval očistenie vnútra od ťažkých hriechov vo sviatosti zmierenia a pokánia, budeme túto sviatosť vysluhovať vo štvrtok 9. apríla vo farskom dvore – „v altánku a jeho okolí“ v čase 10.00-12.00 hod. pri dodržaní všetkých bezpečnostných, zdravotníckych a hygienických nariadení (vstup je možný z oboch bránok od kláštora i z námestia, a len s rúškom alebo inou ochranou tváre, pričom treba dodržať odstup aspoň 2 metre medzi stojacimi ľuďmi. Upozorňujeme, že každá osoba prichádza na svoju vlastnú zodpovednosť a farnosť ani kňaz nepreberajú zodpovednosť v prípade ochorenia).
( Nahlásené úmysly sv. omší od 10.3.2020 sú automaticky pozastavené. Odslúžia sa dodatočne po dohovore s obetujúcimi – pravdepodobne v mesiacoch júl, august, prípadne september.
( V čase mimoriadnej situácie SR odporúčame individuálne pobožnosti, rovnako pobožnosti domácej cirkvi a tiež sledovanie televíznych i počúvanie rozhlasových bohoslužieb.
( Farský kostol v Topoľčanoch – pokiaľ to všeobecné predpisy a štátne nariadenia dovolia – ostane zatiaľ každý deň v týždni otvorený na súkromnú modlitbu (kostol sa vždy ráno otvorí a pred zotmením zavrie). V kostole nie je počas dňa dovolené organizovať žiadne spoločné podujatia a modlitby. A vstup je možný len s rúškom alebo inou ochranou tváre.
( Adorácia vo štvrtok bude z bezpečnostných a hygienických dôvodov až do odvolania nateraz pozastavená. Osobné naše modlitby obetujme taktiež za chorých, za lekárov, zdravotníkov, záchranárov, ochranné zložky, predavačov a za “uzdravenie sveta” od koronavírusu.  K tomu môžeme pripojiť piatkový pôst, ku ktorému nás vyzvali slovenskí katolícki biskupi, pričom pôst a zdržovanie sa mäsitého pokrmu je na Veľký piatok záväzné. 
( Prípadné pohrebné obrady sú bez sv. omše a majú byť len za účasti najbližších pozostalých. Pohrebné sv. omše budú odslúžené po dohovore s pozostalými dodatočne. 

( Prerušuje sa až do odvolania vzdelávanie a stretnutia pre birmovancov, ako aj predmanželské náuky snúbencov a predkrstné ponaučenia rodičov a krstných rodičov. 

( Nahlásené alebo ďalšie prípadné krsty treba zvážiť, či vyžadujú naliehavé vyslúženie sviatosti. Pokiaľ krsty nie sú urgentné (čo je stav ohrozenia života novorodenca), odporúčame vzhľadom na ochranu dieťaťa s krstami počkať na pokojnejší a bezpečnejší čas.

( Naliehavé zaopatrovanie, prinesenie viatika alebo urgentné vyslúženie niektorej zo sviatostí, prosím, nahlasuje telefonicky (24/7). Počas telefonátu dohodneme ďalší postup osobného stretnutia.
( Pre úradné osobné vybavovanie v kancelárii Farského úradu v Topoľčanoch treba zvážiť nevyhnutnosť záležitosti, ktorá by sa nedokázala odročiť a vyžaduje si osobnú návštevu. 
( Prípadné otázky treba riešiť telefonicky alebo mailom. Odporúčame, aby to čo sa dá, sa vybavovalo telefonicky alebo mailom.
ĎAKUJEME ZA POROZUMENIE A
PRAJEME VÁM V ZDRAVÍ PREŽITÉ

VEĽKONOČNÉ SVIATKY !
