( Farské oznamy (
6. veľkonočná nedeľa

(17. 5. – 23. 5. 2020)
( 
Liturgický kalendár:
Streda: 
Sv. Bernardína Sienského, kňaza 
Štvrtok: 
NANEBOVSTÚPENIE PÁNA, slávnosť
Piatok: 
Sv. Rity z Cascie, rehoľníčky
Nedeľa: 
54. svetový deň spoločenských komunikačných prostriedkov

( Dôležitý oznam: Vzhľadom na obdobie koronakrízy bol termín našej birmovky, ktorá mala byť 20.6.2020 je ODVOLANÝ. Pokiaľ už bude stabilizovaná situácia, tak slávnosť birmovania by sa v našej farnosti mala uskutočniť v novom termína a to v sobotu 10.10. o 10.00 hod. 
( Vo štvrtok 21. mája je slávnosť Nanebovstúpenie Pána, ktorá je inak cirkevne prikázaným sviatkom. Vzhľadom k mimoriadnym opatreniam účasť na sv. omšiach je dobrovoľná a neúčasť je dišpenzovaná. Sv. omše budú vo štvrtok nasledovne: 
Farský kostol v Topoľčanoch – 6.00; 8.00; 11.30; 17.00 (pre seniorov); 18.30 hod. Filiálny kostol v Nemčiciach – 9.00 (pre seniorov) a 18.00 hod.
( Sv. omše vyhradené pre seniorov sú v tomto týždni: Vo farskom kostole v Topoľčanoch štvrtok o 17.00 hod., v piatok o 11.30 hod. a v nedele o 15.00 hod. Vo filiálnom kostole v Nemčiciach štvtok o 9.00 hod. a v nedele o 10.30 hod.

( Pred slávnosťou Nanebovstúpenia Pána sú pondelok, utorok a streda v tomto týždni prosebnými dňami, ktorých obsahom sú osobitné prosby za siatiny a následnú úrodu.

( Na pondelok 18. mája pripadá storočnica od narodenia pápeža sv. Jána Pavla II.
( Od pondelka 18.5. je opätovne pri pohreboch dovolené používať Domu smútku a nádeje – samozrejme pri dodržaní predpísaných opatrení. 

( V uplynulom týždni na kostol bolo obetované 50,- a 100,- € a priamo na farský účet bolo poslaných 30,- a 100,- €. Dobrodincom za milodary, pomocníkom za pomoc a Občianskemu združeniu Nádej Topoľčany za podporu vyjadrujeme spoločne vrelé vďaky a srdečné Pán Boh zaplať. 

