( Farské oznamy (
nedeľa zoslania Ducha svätého
(31. 5. – 6. 6. 2020)
( 
Liturgický kalendár:
Pondelok: Svätodušný pondelok – votívna sv. omša o Duchu Svätom 
Utorok: 
  Preblah. Panny Márie, Matky Cirkvi
Streda: 
  Sv. Karola Lwangu a spoločníkov, mučeníkov
Štvrtok: 
  Ježiša Krista, najvyššieho a večného kňaza
Piatok: 
  O najsvätejšom Srdci Ježišovom (votívna sv. omša na 1. piatok) 
Sobota: 
  O Panne Márii (mariánska sobota) 
Nedeľa: 
  Nedeľa Najsvätejšej Trojice
( Dnešnou svätodušnou nedeľou, kedy máme dnes na filiálke v Nemčiciach aj hody, sa končí veľkonočné obdobie. Odkladá sa od kazateľnice paškál – veľkonočná svieca a dáva sa pri krstiteľnicu. A od pondelka sa opäť modlíme Anjel Pána. 
( Kancelária Farského úradu od pondelka 1. júna 2020 bude mať úradné hodiny bez vymedzení a to v časoch ako tomu bolo pred koronakrízou.
( Sv. omše vyhradené pre seniorov sú v piatok o 11.30 hod. a v nedeľu o 15.00 hod.

( Máme pred sebou prvopiatkový týždeň. Spovedáme pol hodinu pred každou sv. omšou, ktorých v priebehu celého týždňa máme 27 omší, čo teda znamená cez 13 hodín spovedania. Pritom na prvý piatok budeme spovedať od 17.30 hod., kedy bude vyložená i Sviatosť Oltárna k adorácii. Prvopiatkové pobožnosti budú na záver sv. omší, ktoré sú v piatok o 11.30 (vyhradená pre seniorov) a 18.30 hod. 
( Tešíme sa, že opäť na svoje pôvodné miesto za farským kostolom boli inštalované obnovené sochy Panny Márie Lurdskej a sv. Bernadety. Ďakujeme umeleckým majstrom za ich obnovu, pomocníkom a firmám s technikou za pomoc, dobrodincom za finančné príspevky a aranžérkam za krásnu kvetinovú výzdobu. Súčasne všetkých prosíme, aby na vrch samotného oltára sa nič nekládlo. Prípadné kvety alebo sviece je potrebné umiestňovať pred oltár na kovový stojan alebo na schody pred oltárom. Ďakujeme za porozumenie!
( Pán dekan ďakuje za všetky blahoželania a modlitby z príležitosti svojich menín, ktoré mu boli mnohými z vás vyjadrené tak ústne, písomne alebo prostredníctvom článku uverejnenom v uplynulom čísle Katolíckych novín. Všetky žičenia v hojnosti opätuje a za všetkých svojich gratulantov slúžil sv. omšu v deň svojich menín. 
( V uplynulom týždni bolo obetované na naše kostoly, obnovu sochy Panny Márie Lurdskej, na kvety do kostola i na katolícke médiá sumy 10,-; 20,-; 50,- a 2x100,- € a priamo na farský účet 30,- €. Za všetky tieto pozorné milodary, avšak aj za anonymnú podporu a dary, ktoré boli vložené do kostolných pokladničiek – tak všetkým týmto skvelým našim dobrodincom, priaznivcom a podporovateľom úprimne ďakujeme a vyjadrujeme srdečné Pán Boh zaplať!
