( Farské oznamy (
12. nedeľa cez rok
(21.VI. – 27.VI.2020)
( 
Liturgický kalendár:
Pondelok: Sv. Jána Fišera a Tomáša Mórusa, mučeníkov
Streda: 
  Narodenie sv. Jána Krstiteľa, slávnosť
Sobota: 
  Panny Márie v sobotu / sv. Ladislava – ľubovoľné spomienky
( Od 10.3.2020 neodslúžené úmysly sv. omší boli automaticky prepísané na mesiace júl a august 2020. Sú zverejnené vo výveske a na webovej stránke farnosti. Prosíme zadávateľov o ich kontrolu. Ak by niekomu daný dátum nevyhovoval, môže si ho prísť v sakristii prehlásiť. Prosíme, aby zadávatelia úmyslu prišli pred sv. omšou do sakristie potvrdiť, že úmysel môžeme slúžiť. Nové úmysly budeme zapisovať, až keď odslúžime tieto (pravdepodný zápis bude v auguste a slúženie od septembra 2020).
( V stredu 24.6. sa uskutoční v kláštornej učebni o 15.00 hod. stretnutie všetkých katechétov, ktorí vyučujú náboženskú výchovu v školách na území našej farnosti. 
( Matky hnutia Modlitby matiek z komunity Útecha pozývajú na modlitbové trojdnie, ktoré bude vo farskom kostole v Topoľčanoch po večerných sv. omšiach piatok 26.6., sobotu 27.6. a nedeľu 28.6.2020. 
( V nedeľu 28.6. pri sv. omši o 9.00 hod. bude slávnostné Te Deum, čiže poďakovanie na konci školského roka, ktorý bol pre žiakov vskutku netradičný. Srdečne pozývame!
( Pred dvoma rokmi ešte za predchádzajúceho pána dekana sa odviezla socha sv. Antona Paduánskeho na reštaurovanie. Jej miesto bolo pri bočnom vchode kostola. Kvôli nezavinenej, ale vážnej dopravnej havárii reštaurátora sochy, sa tieto práce opodstatnene oddialili. Javí sa, že v týchto týždňoch sa dajú opäť do pohybu. Obnova sochy nás ale bude stáť 7.000,- € a ďalších približne 2.000,- € nové kamenné schody pod sochou. Z tohto dôvodu začíname sa zbierať na obnovu tejto sochy sv. Antona. A tak na budúcu nedeľu 28.6. – kto chce a finančná situácia mu to dovolí – môže podporiť našu zbierku, ktorá bude pri sv. omšiach venovaná na tento účel. Pán dekan na obnovu sochy zo svojho účtu na účet farnosti venuje 200,- € ako vyjadrenie svojej osobnej úcty a vďačnosti k sv. Antonovi Paduánskom. Súčasne si vás dovoľujeme informovať, že naša farnosť na svoje vlastné útraty a práce sa podujala obnoviť stavbu Lucerny na Krušovskej ulici v Topoľčanoch, ktorá nemá žiadneho svojho majiteľa. Bola to kedysi len prícestná stavba pre pouličné svetlo. Bude to náš príspevok a vklad pre mesto a všetkých jej obyvateľov i návštevníkov (bližšie na farskom webe).
( Sv. omša pre seniorov posledný krát bude vo farskom kostole v Topoľčanoch v nedeľu 28.6. popoludní o 15.00 hod. Obdobne nedeľná sv. omša v Nemčiciach o 10.30 hod. bude takisto naposledy 28.6. Od 1. júla prechádzame na normálny režim.
( V uplynulom týždni bolo na výzdobu a kostol obetované: 10,- a 50,- € a priamo na farský účet bolo poslaných 20,- a 40,- €. Štedrým dobrodincom za milodary vyjadrujeme úprimné vďaky a srdečné Pán Boh zaplať!
Všetkým otcom k dnešnému Dňu otcov BLAHOŽELÁME!

