( Farské oznamy (
19. nedeľa v cezročnom období
(9.8. – 15.8.2020)
( 
Liturgický kalendár:
Pondelok: Sv. Vavrinca, diakona a mučeníka
Utorok: 
  Sv. Kláry, panny
Streda: 
  Sv. Jany Františky de Chantal, rehoľníčky
Piatok: 
  Sv. Maximiliána Máriu Kolbeho, kňaza a mučeníka
Sobota: 
  NANEBOVZATIE PANNY MÁRIE, cirkevne prikázaný sviatok
Nedeľa: 
  20. nedeľa cez rok / 10.30 hod.: Nanebovzatie Panny Márie – HODY
( V sobotu 15.8. je cirkevne prikázaný sviatok – slávnosť Nanebovzatia Panny Márie, ktorý je súčasne titulom nášho farského kostola v Topoľčanoch. V daný deň pri nábožnej návšteve farského kostola možno za obvyklých podmienok získať úplne odpustky. Sv. omše v sobotu 15.8. budú ako v nedeľu, čiže vo farskom kostole budú: 6.00; 7.30; 9.00; 10.30 a 18.30 hod. Vo filiálnom kostole v Nemčiciach bude sv. omša o 9.00 hod. a v nemocnici pre pacientov a personál nemocnice o 17.00 hod.
( Na základe titulu nášho kostola máme nasledujúci víkend 14.-16. augusta v Topoľčanoch hody. Srdečne pozývame k osobitným sláveniam: v piatok 14.8. na vigíliu slávnosti Nanebovzatej budeme mať o 18.30 hod. slávnostnú organovú sv. omšu, počas ktorej zaznie viacero krásnych organových skladieb a v jej závere bude slávnostne prečítaný dekrét Apoštolskej penitenciárie Svätej Stolice o rozšírení možnosti získať plnomocné odpustky v našom farskom kostole. Plagát s podrobnosťami je vo výveske. A samozrejme, pozývame vás rovnako srdečne k slávnostnej sv. omši, ktorá bude slávená v nedeľu 16.8. o 10.30 hod. a bude obetovaná „Za mesto Topoľčany a jej obyvateľov“. Súčasne slávenie sv. omše v nedeľu o 10.30 hod. budú sprevádzať spevy nášho chrámového spevokolu. 
( Na budúcu nedeľu 16.8. pri nedeľných sv. omšiach z príležitosti hodovej slávnosti sa koná vo farskom kostole tradičná farská hodová ofera. Dobrodincom vopred vyjadrujeme poďakovanie za ich priazeň a podporu.

( Farská charita a OZ Nádej Topoľčany organizujú zbierku školských pomôcok. Kto nejaké mieni darovať, môže tak učiniť do 14.8. a priniesť ich do Family centra (budova vedľa fary) v dňoch pondelok, streda a piatok v čase 16.30-18.00 h. Vďaka!

( Na budúci víkend 15.-16.8. sa koná v Nitre púť k Matke Božej. Plagát je vo výveske.

( V uplynulom týždni bolo obetované na kostol a kvety 2x10,- a 50,- € a na obnovu sochy sv. Antona 200,- € a priamo na farský účet bolo poslaných 20,-; 30,- a 70,- €. Farskou zbierkou na obnovu sochy sv. Antona – ktorá bola 26.7. – sme vyzbierali sumu 1.575,- €. Všetkým našim drahým dobrodincom, priaznivcom a podporovateľom, vrátene venovaných milodarov z pokladničiek na kvety a dobročinné ciele, tak všetkým týmto ľuďom úprimne a vrelo ďakujeme a vyjadrujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!

