( Farské oznamy (
20. nedeľa v cezročnom období
HODY       (16.8. – 22.8.2020)       HODY
( 
Liturgický kalendár:
Utorok: 
  Sv. Heleny
Štvrtok: 
  Sv. Bernarda, opáta a učiteľa Cirkvi
Piatok: 
  Sv. Pia X., pápeža
Sobota: 
  Panny Márie Kráľovnej
Nedeľa: 
  21. nedeľa cez rok
( Zápis úmyslov na sväté omše na zvyšný polrok 2020, čiže na mesiace september až december 2020 sa uskutoční v pondelok 17. augusta 2020 v čase od 15.00 do 18.00 hod. Zápis úmyslov bude prebiehať v našom farskom kostole (cez kostol sa bude postupovať do sakristie, kde zápis bude prebiehať). Treba zachovať rozostup a mať na tvári rúško! V pondelok bude modlitba sv. ruženca pred večernou sv. omšou individuálna. Každý záujemca si môže nahlásiť najviac dva úmysly pre tento zvyšný polrok 2020 (na prvý polrok 2021 sa bude zapisovať v priebehu novembra). Pri nahlásení úmyslu bude každému vypísaný doklad s termínom odslúženia samotného úmyslu a ten bude vložený do obálky, ktorú po odslúžení sv. omše môžete následne použiť na milodar pre kňaza, ako poďakovanie za odslúženie svätej omše. Pri zápise úmyslov sa nebudú brať žiadne peniaze! Zapisovať sa budú úmysly na omše, ktoré sú v každý pracovný deň ráno o 6.00 a v sobotu o 8.00 a potom v každý večer o 18.30 hod. V nedele sv. omšu o 10.30 hod. ponúkame priebežne na úmysly sv. omší, ktoré sú vyhradené pre žijúcich, ich životné jubileá alebo jubileá manželstva, kňazstva, poďakovanie za úspešné ukončeniu štúdia alebo narodenie dieťaťa a pod. Ak by po pondelkovom zápise zostali ešte nejaké voľné termíny na zvyšný polrok 2020, tak zapisovať sa bude ďalej potom už len v kancelárii farského úradu počas úradných hodín. Prosíme vás pri zapisovaní úmyslov tu v kostole o trpezlivosť a zhovievavosť, aby sa zachovala dôstojnosť a posvätnosť tohto miesta. Pričom chceme vás poprosiť o pochopenie, že na leto sme museli prepísať kvôli koronakríze úmysly z 1. polroka tohto roka, a tým o dva mesiace je menej dní na zapisovanie sv. omší teraz. Ďakujeme za porozumenie. 
( V kostole na Sádku sa v sobotu 22.8. o 18.00 hod. uskutoční koncert sláčikového kvarteta, na ktorý vás usporiadetelia srdečne pozývajú. 
( V uplynulom týždni bolo na kvety a kostol, kyticu Panne Márii a obnovu sochy sv. Antona i Lurdskej Panne Márii obetované 10; 20; 3x50,- a 100,- €. Darcom, ako i dobrodincom dnešnej farskej hodovej ofery úprimne a vrelo ďakujeme a vyjadrujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň! Ďakujeme súčasne všetkým, ktorí sa pričinili o prípravu liturgie, výzdobu a upratovanie kostola, organový koncert a spevokolové sprevádzanie liturgie a celkový priebeh našich víkendových hodov.

Všetkým prajeme príjemné a požehnané HODY!
