( Farské oznamy (
21. nedeľa v cezročnom období
(23.8. – 29.8.2020)
( 
Liturgický kalendár:
Pondelok: Sv. Bartolomeja, apoštola
Utorok: 
  Sv. Ľudovíta, kráľa // sv. Jozefa Kalazanského, kňaza
Štvrtok: 
  Sv. Moniky
Piatok: 
  Sv. Augustína, biskupa a učiteľa Cirkvi
Sobota: 
  Mučenícka smrť sv. Jána Krstiteľa
Nedeľa: 
  22. nedeľa cez rok
( Od utorka 18.8. je v topoľčianskej nemocnici zákaz návštev. Z tohto dôvodu až do odvolania bolo v nemocničnej kaplnke pozastavené slávenie sv. omší. Nemocničná kaplnka však počas dňa bude denne otvorená a k dispozícii. 

( Dovoľujeme si informovať, že v týždni bolo odšramované podložie a staré betónové schody, ktoré boli doteraz pod sochou sv. Antona Paduánskeho. Keď sme separovali tento stavebný odpad, tak sme zistili, že bolo toho 2 a pol tony. Zároveň tam bol vybetónovaný nový základ, na ktorý pôjdu nové schody, ktoré budú z vápenca a budú väčšmi zosúladené s podstavcom a obnovenou sochou. Tieto práce budú prebiehať v nasledujúcich týždňoch. Ospravedlňujeme sa, že v týchto dňoch priechod z ľavej strany povedľa kostola je z tohto dôvodu uzatvorený. Bližšie o soche a prácach sa môžete dozvedieť na našej farskej webovej stránke. 
( Záujemci o detský časopis Rebrík, ktorý je určený deťom na 1. stupni ZŠ, si ho môžu objednať prostredníctvom webovej stránky www.rebrik.sk alebo na telefónnom čísle 0903 962 029. 

( Pán dekan bude v piatok 28. augusta o 18.00 hod. celebrovať z Nitry v priamom prenose rozhlasovú sv. omšu pre Rádio Lumen. Kto má záujem, môže počúvať. 

( V kostole na Sádku sa v sobotu 29.8. o 18.00 hod. uskutoční ďalší koncert interpretov hrajúcich na harfe a husliach, na ktorý usporiadatelia srdečne pozývajú. 
( V uplynulom týždni bolo obetované na kostol, kvety k Panne Márii a na obnovu sochy sv. Antona Paduánskeho 20,- a 2x100,- € a priamo na farský účet 20,- €. Dobrodincom úprimne ďakujeme a vyjadrujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň! 
