( Farské oznamy (
25. nedeľa v cezročnom období
(20.9. – 26.9.2020)
( 
Liturgický kalendár:
Pondelok: Sv. Matúša, apoštola a evanjelistu
Utorok: 
  Sv. Emeráma, biskupa a mučeníka
Streda: 
  Sv. pátra Pia z Pietrelciny, kňaza
Sobota: 
  Panny Márie v sobotu
Nedeľa: 
  26. nedeľa cez rok
( Spoločenstvo Modlitby matiek z Komunity Útecha srdečne pozývajú na modlitbové trojdnie, ktoré bude v dňoch 25.-27.9.2020 (piatok, sobota, nedeľa) vždy po večernej sv. omši vo farskom kostole v Topoľčanoch.
( Stretnutie s rodičmi birmovancov – pričom prosíme o účasť aspoň jedného z rodičov birmovanca alebo ich zástupcu – bude v sobotu 26. septembra o 10.30 hod. vo farskom kostole v Topoľčanoch. Účasť je žiaduca a potrebné sú rúška na tvári každého prítomného. 
( Pri bočnom vchode farského kostola boli nainštalované nové kresané vápencové sochy, ktoré majú byť súčasťou pod obnovenou sochou sv. Antona Paduánskeho. 

( Úrad verejného zdravotníctva SR publikoval v týždni inštrukciu, podľa ktorej každý okres Slovenska bude farebne označený semafórom zelenej, oranžovej alebo červenej farby. Podľa farby okresu sa potom majú riadiť danými inštrukciami aj všetky školy, kultúrne a športové podujatia, ako aj kostoly. Nateraz náš okres je v zelenej farbe. Celý prehľad a rozpis prípadných obmedzení podľa farebného označenia je vyvesený na nástenke. 
( Spolok sv. Vojtecha informuje svojich členov, že si môžu v ich predajni prevziať podielové knihy pre rok 2021 a uhradiť členský poplatok v sume 8,- €. 
( V uplynulom týždni na kostol a kvety bolo obetované 10,- a 30,- €. Na Boží hrob a starostlivosť o posvätné miesta Svätej zeme sme odviedli sumu 540,- €, pričom 50,- € bolo na ten úmysel poslaných priamo na farský účet. Všetkým dobrodincom úprimne ďakujeme a vyjadrujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň. 
