( Farské oznamy (
28. nedeľa v cezročnom období
(11.10. – 17.10.2020)
( 
Liturgický kalendár:
Streda: 
  Sv. Kalixta I., pápeža a mučeníka
Štvrtok: 
  Sv. Terézie od Ježiša, panny a učiteľky Cirkvi
Piatok: 
  Sv. Margity Márie Alacoque, panny
Sobota: 
  Sv. Ignáca Antiochijského, biskupa a mučeníka
Nedeľa: 
  29. nedeľa cez rok (MISIJNÁ NEDEĽA)
( Vzhľadom na preventívne ochranné opatrenia modlitba sv. ruženca sa bude modliť každý deň od pondelka do nedele pred večernou sv. omšou vždy až od 18.00 hod. a predmodlievať sa ju budú jeden najviac dvaja ruženčiari s odstupom od seba. Ďakujeme za porozumenie.
( Dovoľujeme si pripomenúť, že slovenskí biskupi až do odvolania veriacim udelili dišpenz (oslobodenie) od povinnej účasti na nedeľnej sv. omši. Súčasne rizikovým skupinám ľudí odporúčajú, aby počas tohto ohrozujúceho obdobia radšej sledovali bohoslužby prostredníctvom rádia a televízie.
( Celodenná adorácia vo farskom kostole vo štvrtok ostáva zachovaná. A rovnako v jednotlivé dni týždňa kostol počas dňa je otvorený.

( V uplynulom týždni na kvety a kostol bolo obetovaných 10; 20; 50 a 200,- € a na Pápežské dobročinné diela 50,- €. Celkovo za celú farnosť sme na Dobročinné diela Svätého otca venovali sumu 415,- €. V tomto čase sa zvonček v kostole fyzicky nevyberá, ale kto pri sv. omši chce obetovať svoj zvončekový milodar, môže tak učiniť vhodením svojho príspevku do pokladničky, ktorá sa nachádza pod chórom v zadnej časti kostola v strede uličky. Obdobne budúca nedeľa 18.10. je Misijnou nedeľou. Kto by o týždeň v nedeľu chcel podporiť misie, môže tak spraviť podobným spôsobom. Všetkým dobrodincom a podporovateľom úprimne ďakujeme a vyjadrujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!
