( Farské oznamy (
Slávnosť krista kráľa
(34. týždeň cez rok: 22.11. – 28.11.2020)
( 
Liturgický kalendár:
Pondelok: Sv. Klementa I., pápeža a mučeníka
Utorok: 
  Sv. Ondreja Dung-Laka a spoločníkov, mučeníkov
Streda: 
  Sv. Kataríny Alexandrijskej, panny a mučenice
Sobota: 
  Panny Márie v sobotu
( Sv. omše v našej farnosti budeme tento týždeň mať zatiaľ nasledovne: vo farskom kostole v Topoľčanoch sv. omše budú každý deň od pondelka do soboty vždy ráno o 8.00 a večer o 18.30 hod. a v nedeľu 29.11. sv. omše budú vo všetkých zaužívaných časoch (6.00/7.30/9.00/10.30/18.30 hod.). Na filiálke v Nemčiciach sv. omše budú v stredu a piatok o 18.00 a v nedeľu o 9.00 hod.
( Budúca nedeľa 29.11. je prvou adventnou nedeľou, kedy tradične pri sv. omšiach býva zbierka na katolícku charitu. Kto chce a môže, bude mať možnosť takto podporiť sociálne a charitatívne projekty Slovenskej katolíckej charity. O týždeň pri všetkých nedeľných sv. omšiach, pokiaľ si prinesiete adventné vence, bude ich požehnanie na začiatku každej bohoslužby. Adventný veniec vo farskom kostole sa bude požehnávať pri sv. omši v sobotu večer a pokiaľ to podmienky dovolia po sv. omši aj na námestí. 
( Naša Farská charita bude v sobotu 28.11. pri večernej sv. omši ponúkať svoje výrobky, ktorých zakúpením podporíte ich obetavú prácu. Od 19.11. do 3.12. sa koná tiež projekt Tesco-Charita, ktorý je možné podporiť pri nákupe v danom obchode. 

( Priame a živé vysielanie sv. omše bez prítomnosti veriacich bude v nedeľu 29.11. o 17.00 hod. Kto má záujem, môže nás sledovať. 
( Celodenná adorácia vo štvrtok 26.11. tento týždeň BUDE.

( V ponuke máme osvedčený nový vreckový kalendár, ktorého zostavovateľom je náš páter Frank. Kto má záujem, je k dispozícii na zakúpenie pri Katolíckych novinách a jeho cena je 2,- €/kus. Pri väčšom odbere, prosíme, kontaktovať priamo pátra Franka. 

( Slovenský červený kríž a Mesto Topoľčany informujú, že v Galérii Mestského úradu je každý deň okrem nedele v čase 8.00-16.30 hod. až do konca kalendárneho roka k dispozícii dobrovoľné testovanie, ktoré je zadarmo a bez akéhoľvek odporúčania.

( Na farskom webe v sekcii Archív sme zverejnili dlhosiahly zoznam kňazov rodákov.
( Všetkým organistom k ich dnešnému sviatku patrónky sv. Cecílie vrelo blahoželáme.

( V týždni bolo obetovaných na kostol, kvety i k Panne Márii, TV Lux a pre kňazov sumy 50; 2x100 a 200,- € a priamo na účet 3x20 a 30,- €. Všetkým dobrodincom veľmi pekne ďakujeme! Rovnako ďakujeme médiám Rádiu Topoľčany, Axalnetu a Televízii Central v Nitre za spoluprácu pri vysielaní priameho živého prenosu.
