( Farské oznamy (
2. nedeľa V cezročnom období
(17. 1. 2021 – 24. 1. 2021)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Streda: 
Sv. Fabiána / sv. Šebastiána, mučeníkov
Štvrtok: 
Sv. Agnesy, panny a mučenice
Piatok: 
Sv. Vincenta, diakona a mučeníka
Sobota: 
Sv. Jána Almužníka, biskupa
Nedeľa: 
Tretia nedeľa v cezročnom období (Nedeľa Božieho slova)
( Verejné slúženie sv. omší a nahlásených úmyslov je nateraz až do odvolania pozastavené. Úmysly sa odslúžia neskoršie. Katolícke noviny sú k dispozícii pred sklenými dverami farského kostola, odkiaľ sa nateraz môžu vziať bez úhrady a zaplatiť ich môžete dodatočne po otvorení kostolov. 
( Na základe veľmi vážnej súčasnej pandemickej situácie oznamujeme, že úradné hodiny v kancelárii Farského úradu v Topoľčanoch sú zrušené a všetky úradné záležitosti – vrátane nahlasovania pohrebov – sú vybavované len bezkontaktne a to v časoch úradných hodín prostredníctvom telefonického rozhovoru (038/5326302) alebo cez mailovú komunikáciu (topolcany.fara@gmail.com). Ďakujeme za porozumenie!

( V období od 18. do 25. januára je osobitý „Týždeň modlitieb za jednotu kresťanov“. Vo svojich modlitbách pamätajme rovnako na tento úmysel. 

( V týždni bolo osobne na kvety kostola darovaných 50,- € a priamo na farský účet bolo poslaných: 20,- €. Dobrodincom za ich pozorné milodary úprimne ďakujeme a vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!
