( Farské oznamy (
4. nedeľa V cezročnom období
(31.1.2021 – 7.2.2021)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Utorok: 
Sviatok Obetovanie Pána – Hromnice (Deň zasväteného života)
Streda: 
Sv. Blažeja, biskupa a mučeníka
Piatok: 
Sv. Agáty, panny a mučenice (1. piatok v mesiaci)
Sobota: 
Sv. Pavla Mikiho a spoločníkov, mučeníkov (1. sobota v mesiaci)
Nedeľa: 
Piata nedeľa v cezročnom období

( Dňa 29.1.2021 Svätý otec pp. František menoval nového pomocného biskupa pre Nitriansku diecézu. Je ním vdp. Peter Beňo, doterajší farár a rektor diecéznej svätyne na Skalke pri Trenčíne. Srdečne blahoželáme a odovzdávame ho do vašich modlitieb!
( V utorok 2. februára je sviatok Obetovania Pána, ľudovo nazývaný Hromnice. Je to súčasne Deň zasväteného života, kedy oveľa viac pamätáme na všetkých rehoľníkov a rehoľné sestry. Týmto dňom sa zároveň definitívne končí vianočná výzdoba. Všetky duchovné pobožnosti spojené s požehnaním trojkráľovej vody, žehnaním hromničných sviec a udeľovaním svätoblažejského požehnania hrdla budú vyslúžené dodatočne v neskoršom a pokojnejšom čase.
( Na našej farskej webovej stránke sme v sekcii Spomienky/Prehľad zosnulých zverejnili všetkých našich zosnulých farníkov za minulý rok 2020 i za mesiac január 2021. Odporúčame ich do vašich modlitieb a niekedy neskôr za nich všetkých bude odslúžená spoločná sv. omša, ako i za obete pandémie. R.I.P.
( Gymnázium sv. Cyrila a Metoda v Nitre pozýva končiacich žiakov základných škôl na informačné online popoludnie a to 4.2. a 18.2. vždy o 17.00 hod. Link na online prenos nájdete prostredníctvom webovej stránky gymnázia (www.gcm.sk).
( Z príležitosti dnešného dňa sv. Jána Boska (31.1.) a nadchádzajúceho Dňa zasväteného života (2.2.), srdečne k sviatku blahoželáme všetkým pedagógom, zamestnancom a žiakom našej cirkevnej základnej školy nosiacej meno tohto svätca a súčasne blahoželáme aj všetkým zasväteným osobám. Ďakujeme im za svedectvo ich života a viery, za ich prácu, osobné zasvätenie a obetovanie sa pre Pána a jeho ľud. 

( V uplynulých dňoch bolo osobným darom venovaných 20,- € na kostol a priamym vkladom na farský účet bolo darovaných na kostol a sochu Panny Márie: 20,-; 23,-; 25,-; 30,- a 50 €. Všetkým týmto dobrodincom za ich pozorné milodary úprimne ďakujeme a vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!
Všetkým srdečne pozdravujeme, zvlášť starých a chorých a všetkým prajeme pokojnú a požehnanú nedeľu!

