( Farské oznamy (
5. nedeľa V cezročnom období
(7.2.2021 – 14.2.2021)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Streda: 
Sv. Školastiky, panny
Štvrtok: 
Preblahoslavenej Panny Márie Lurdskej (Svetový deň chorých)
Sobota: 
Panny Márie v sobotu
Nedeľa: 
6. nedeľa v cezročnom období (Sv. Cyrila a Metoda // Sv. Valentína)
( Bohoslužby zostávajú stále ešte neverejné a úradné hodiny v kancelárii farského úradu sú bezkontaktné. Ďakujeme za pochopenie. 

( Z titulu liturgickej spomienky sv. Valentína, ktorá je 14. februára je nastávajúci týždeň od 8.-14. februára 2021 Národný týždeň manželstva. Jeho cieľom je propagovať a podporiť manželstvo ako vzácnu hodnotu. Bližšie online akcie si môžete pozrieť prostredníctvom plagátu na našej web stránke alebo na webovej stránke: www.ntm.sk
( V období od 15.2. do 31.3.2021 bude elektronické sčítanie obyvateľov Slovenskej republiky (s predĺžením do 31. októbra 2021 v prípade osobného asistovaného sčítania). Jedným z údajov, ktoré bude potrebné vyplniť, je takisto vierovyznanie. Pozývam nás všetkých, aby sme hrdo a uvedomelo si tam uviedli našu katolícku vieru. Veď jej súčasťou je naša predrahá úcta k Panne Márii a viera v Trojjediného Boha. Prihlásme sa pri sčítaní obyvateľov teda bezproblémovo k viere, ktorá je neodbytnou súčasťou nášho života, dejín nášho národa a našej slovenskej domoviny.
( V uplynulých dňoch bolo na chrám, kvety a réžiu farnosti osobným darom venovaných 20,- a 100,- € a priamym vkladom na účet farnosti bolo darovaných: 2x10,-; 1x50,- a 2x100,- €. Všetkým našim pozorným dobrodincom za ich štedré milodary úprimne ďakujeme a vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!
Všetkých srdečne pozdravujeme,
zvlášť starých a chorých z príležitosti ich sviatku
a všetkým prajeme pokojnú a požehnanú nedeľu!
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