( Farské oznamy (
6. nedeľa V cezročnom období
(14.2.2021 – 21.2.2021)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Streda: 
Popolcová streda (Deň pôstu a pokánia – Začiatok pôstneho obdobia)
Nedeľa: 
Prvá nedeľa v pôstnom období
( Bohoslužby stále zostávajú neverejné a úradné hodiny u nás v kancelárii farského úradu v Topoľčanoch sú bezkontaktné. Ďakujeme za pochopenie!
( V stredu 17.2. je Popolcová streda. Je to začiatok Pôstneho obdobia. Daný deň je dňom pokánia, pôstu a zdržiavania sa mäsitého pokrmu. Tohto roku Popolcová streda bude pre nás veľmi nezvyklá a bez popolca. Sami si však určime vlastné spôsoby, ako ju nábožne môžeme prežiť v modlitbe, zdieľaní prenosov bohuslužieb a pod.
( V období od 15.2. do 31.3.2021 bude elektronické sčítanie obyvateľov Slovenskej republiky. Jedným z údajov, ktoré bude potrebné vyplniť, je rovnako náboženské presvedčenie. Prihlásme sa pri sčítaní obyvateľov k našej viere, ktorá je neodbytnou súčasťou nášho života, dejín nášho národa a našej slovenskej krajiny.
( V sobotu 20.2. sa v Šaštíne uskutoční online Púť zaľúbených. Podrobnejší program a link na prenos nájdete na www.zalubeni.sk
( V uplynulých dňoch bolo na kostol osobným darom venovaných 100,- € a priamym vkladom na farský účet 20,- €. Pozorným dobrodincom za milodary úprimne ďakujeme a vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!
( Dnešný deň je v univerzálnej Cirkvi súčasne sviatkom sv. Cyrila a Metoda i sv. Valentína. Blahoželáme a pozdravujeme všetkých manželov a zaľúbených z príležitosti dnešného sviatku i Národného týždňa manželstva. A dodávame: láskou sv. Cyrila a Metoda bola starostlivosť o Boží ľud nášho územia. Vás veriacich za nás kňazov takisto uisťujeme, že vás máme radi a tlmočíme vám našu pastoračnú lásku a ochotu byť vám nablízku v duchovnej službe pre vaše dobro, blaho a nábožnosť!
Všetkých vás srdečne pozdravujeme a
prajeme pokojnú a požehnanú fašiangovú nedeľu!
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