( Farské oznamy (
2. nedeľa V pôstnom období
(28.2.2021 – 7.3.2021)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Štvrtok: 
1. štvrtok v mesiaci – deň modlitieb za duchovné povolania
Piatok: 
1. piatok v mesiaci – deň úcty k Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu
Sobota: 
1. sobota v mesiaci – deň úcty k preblahoslavenej Panne Márii
Nedeľa: 
3. nedeľa v pôstnom období
( Dnes 28.2. je výročný deň ako v roku 2013 ukončil svoj pontifikát najvyššieho veľkňaza emeritný pápež Benedikt XVI. Jemu i Svätému otcovi pápežovi Františkovi vyprosujeme pevné zdravie a hojné Božie požehnanie. 
( Začali sme mesiac marec, ktorý je osobitne zasvätený sv. Jozefovi, ktorého milostivý Rok sv. Jozefa súčasne prežívame. Apoštolátom modlitby pre mesiac marec sú úmysly za viacdetné rodiny a za ochranu počatého ľudského života – pričom celý mesiac marec bude každý deň sv. omše „Za život“ slúžiť Nitrianska diecéza. 
( Marec je rovnako mesiacom odovzdávania daňových priznaní. Odporúčame, aby tí z vás, ktorí daňové priznania odovzdávajú, využili možnosť venovať 2% z dane niektorej náboženskej či charitatívnej inštitúcii. Ako sú napr.: Kňazský seminár sv. Gorazda, Farská či Katolícka charita alebo niektoré katolícke masmédium a pod.
( Vo štvrtok 4.3.2021 je plánovaná odstávka elektrickej energie v čase 8.00-13.00 hod. Z tohto dôvodu môže prísť k obmedzeniam v našom farskom kostole v Topoľčanoch.
( V uplynulých dňoch bolo osobným darom venované na charitu a misie 10,- a 60,- € a priamym vkladom na farský účet bolo darované na kvety, kostol a charitu: 2x20,-; 2x30,-; 40,- a 3x100,- €. Úprimne ďakujeme našim pozorným a štedrým dobrodincom za ich priazeň a vyjadrujeme im srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!
všetkým prajeme
príjemnú nedeľu a požehnaný mesiac marec.
Sv. jozef, oroduj a ochraňuj nás!

