( Farské oznamy (
Kvetná nedeľa
(28.3.2021 – 4.4.2021)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Štvrtok: 
Zelený štvrtok – pamiatka Pánovej večere
Piatok: 
Veľký piatok – obrady slávenia utrpenia a smrti Pána (Deň pôstu)
Sobota: 
Biela sobota – slávenie veľkonočnej vigílie Pánovho vzkriesenia
Nedeľa: 
VEĽKONOČNÁ NEDEĽA – nedeľa Pánovho zmŕtvychvstania
( V dnešnú Kvetnú nedeľu 28.3. je vysielaná o 15.00 hod. cez internet pobožnosť krížovej cesty z Kostola sv. Ladislava a Gorazda v Topoľčanoch. Na Veľký piatok prenos pobožnosti krížovej cesty budeme mať o 15.30 hod. z nášho farského kostola v Topoľčanoch. Srdečne všetkých pozývame k duchovnému zhliadnutiu prenosov.

( Dnešnou Kvetnou nedeľou – kedy sa dnes zmenil zimný čas na letný – vstupujeme do Veľkého svätého týždňa. Na základe protiepidemilogických opatrení bolo nateraz rozhodnuté, že účasť na sláveniach Veľkej noci 2021 môže byť len virtuálna. Z tohto dôvodu sme zaradili do priameho prenosu viaceré slávenia. Pri určení časov týchto slávení – ktoré nie sú liturgicky ideálne – sme však brali do úvahy obdobné priame prenosy pápežských slávení, aby sa viac-menej neprekrývali. Rovnako vstupujeme prenosmi do virtuálneho priestoru a potrebuje nájsť časový kompromis pre priamy prenos vysielaný v Televízii Central a internetom. Naše priame prenosy budú všetky vysielané z tejto našej mariánskej svätyne v Topoľčanoch a to v tieto dni a časy:
Zelený štvtok (1.4.2021) o 17.00 hod. – slávenie na pamiatku Pánovej večere
Veľký piatok (2.4.2021) o 15.30 hod. – pobožnosť krížovej cesty

Veľký piatok (2.4.2021) o 16.00 hod. – obrady utrpenia a smrti Pánovej

Biela sobota (3.4.2021) o 18.30 hod. – slávenie veľkonočnej vigílie

Veľkonočná nedeľa (4.4.2021) o 10.30 hod. – slávenie liturgie zmŕtvychvstania Pána
( Deň Veľkého piatku (2.4.) je tradične dňom kajúcnosti, pôstu a zdržovania sa mäsitého pokrmu.
( V dňoch od Veľkého piatku do Veľkonočného pondelka (2.-5. apríla) nemáme úradného hodiny kancelárie farského úradu. Vybavujeme len naliehavú administratívu.
( Radi využívame príležitosť a všetkým učiteľom k ich dnešnému sviatku srdečne blahoželáme! V modlitbách im vyprosujeme radosť z učiteľského povolania a hojnosť darov Ducha Svätého v ich náročnom poslaní. Nech ich odmenou sú dobrí žiaci, ktorí v sebe ponesú – tak ako i my – punc pôsobenia, poznatkov a práce svojich učiteľov.
( V týždni boli na kostol osobne venované milodary 4x20,- a 50,- €. Priamym vkladom na farský účet boli na kvety pre kostol, Boží hrob a charitu darované sumy: 5; 2x10; 20; 30; 40 a 2x50,- €. Úprimne všetkým dobrodincom i Televízii Central ďakujeme a vyslovujeme im srdečné Pán Boh zaplať a odmeň! 
Všetkým želáme milostiplné svätenie Kvetnej nedele a Veľkého týždňa!
