( Farské oznamy (
veľkonočná nedeľa – aleluja
(4.4.2021 – 11.4.2021)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Pondelok: Veľkonočný pondelok
Utorok: 
  Výročný deň smrti arcibiskupa sv. Metoda (r. 885)
Streda: 
  Sv. Jána Krstiteľa de la Salle, kňaza
Nedeľa: 
  Druhá veľkonočná nedeľa – Nedeľa Božieho milosrdenstva
( Dnešnou veľkonočnou nedeľou (4.4.) sa začína po osem nasledujúcich dní veľkonočná oktáva a súčasne sa začína veľkonočné obdobie, ktoré bude trvať 50 dní.
( V uplynulom týždni sa priviezli obnovené sochy Nepoškvrnenej Panny Márie zázračnej medaily a socha Najsvätejšieho Srdca Ježišovho. Obe budú umiestnené v pripravovanej novej kaplnke Nepoškvrnenej Panny Márie zázračnej medaily v zariadení pre seniorov „Penzión“ v Topoľčanoch. Ďakujeme opätovne všetkým dobrodincom, ktorí prispeli na ich obnovu (viď podrobnejšie na farskom webe).
( Dovoľujem si vás informovať, že v uplynulých pandemických mesiacoch sa mi podarilo skompletizovať všetky administratívne povolenia a súhlasy pre celkovú vonkajšiu obnovu fasády Kaplnky Panny Márie Karmelskej postavenej v r. 1750 na Krušovskej ulici v Topoľčanoch. Je to vrátane schválenia Farskou radou, Biskupským úradom v Nitre, povolením od Mestského úradu Topoľčany a Krajským pamiatkovým úradom. Na základe toho oznamujem, že v blízkej dobe by sa mali začať renovačné práce na tejto sakrálnej stavbe, ktorá bola zaradená na pamiatkového fondu SR a s veľkou pravdepodobnosťou bude vyhlásená za Národnú kultúrnu pamiatku SR.
( S platnosťou od 1. apríla 2021 hlavný hygienik SR vydal usmernenie, ktoré schválila vláda SR, a to umožňuje poskytnúť individuálnu duchovnú starostlivosť. Tie osoby, ktoré o ňu majú záujem – podľa tohto usmernenia – sa majú emailom či telefonicky nahlásiť na vzájomne vopred dohodnutý termín. Súčasne je možné, aby boli otvorené kostoly pre individuálnu modlitbu veriacich. Celé znenie usmernenia, ktorého podmienky sú zhrnuté na troch stranách, sú k dispozícii na farskej webovej stránke. 
( Úprimne ďakujem všetkým osobám, ktoré akýmkoľvek spôsobom nám pomohli pri príprave veľkonočných sviatkov, príprave kostola, výzdoby, spevov, asistencie a série viacerých priamych prenosov bohoslužieb a pobožnosti krížovej cesty. Ďakujem vám za vaše osobné nasadenie i v tomto náročnom pandemickom čase.
( V týždni boli na kvety, kostol a potreby farnosti osobne venované milodary 10; 2x20; 2x30; 40; 2x50,- a 100,- €. Priamym vkladom na farský účet boli darované sumy: 10; 50; 100 a 300,- €. Všetkým dobrodincom vrátane materiálnych darov a takisto Televízii Central za spoluprácu úprimne ďakujeme a vyslovujeme im srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!
Všetkým srdečne prajeme pokojnú a požehnanú Veľkú noc 2021!
